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1. Tlactopt hoHIa OLIEHOYHBIX CPEICTB
1.1 OOwmue monoXeHus

@DoHJT OIICHOUHBIX CPEACTB MPEIHAa3HAYEH U IPOBEPKH PE3YJIbTATOB OCBOCHHUS Auciuiumasl EH
01. DneMeHTHI BbICIIEH MaTeMaTUKH MPOTrpamMMbl OJTOTOBKU CHELUAIIMCTOB CPEJAHETO 3BEHA 110
cnenuanbHocT 09.02.06 CereBoe U CUCTEMHOE aAMUHUCTPUPOBAHUE.

®OC BKIIOYAET OLIEHOYHBIE MAaTEPUAIIBI ISl TPOBEJACHUS TEKYIIETO KOHTPOJIS yCIIEBAEMOCTH,
MIPOMEKYTOYHOM aTTeCTallK B PopMe dK3aMeHa.
Htorom sk3aMeHa SIBIISETCS OICHKA B Oajuiax:
5 — «OTIIMYHOY; 4 — «XOPOIIO»; 3 — «YAOBJIETBOPUTEIBHOY; 2 — «HEYIOBICTBOPUTEIIHLHO.
®OC no3BOJISIET OLIEHUBATh YPOBEHb OCBOCHUSI 3HAHUM U YMEHUN, KOMIIETEHLIUNA 110 AUCIUIUIMHE.

1.2 Pe3y.]'IBTaTBI OCBOCHUS NUCHUILIMHBI, ITOJICKAIITUC KOHTPOJIIO

PGSYJ'ILTaTbI O6y‘ICHI/IH (OCBOCHHHG YMCHHS, 3HAHUA, cDO}T)MI)I U MCTOAbI KOHTPOJIA U
HpaKTI/I‘leCKI/Iﬁ OHBIT) OLICHKH PEC3YyJIbTAaTOB O6y‘lCHI/I${

YMeTn:

- BBINOJHATH OINEpAallMM HAJ MaTpULlAMU M pPEIIaTh | BBIIOIHEHNE OLEHOYHBIX 3aJaHUN
CUCTEMBI JINHEWHBIX YPaBHECHUH; [IpakTuueckue padboTh

- ONpEeneNATh Ipeaes IOCIEI0BaTeNbHOCTH, Npeses | BpinonHeHne oleHOYHbIX 3a1aHui
GyHKIIY; [IpakTuueckue padboThl

- OPUMEHSTh MeToAbl auddepeHanbHoro U | BelmogHeHNe oleHOYHBIX 3aJaHui
MHTETPAIIBHOTO HCUUCIICHUS; [IpakTuueckue padboTsl

- UCIIOJIb30BaTh MeTo/Abl auddepeHiupoBanuss ¥ | BrIoNHEHNE OLIEHOYHBIX 33/IaHUN
WHTETPUPOBAHUS JUISl PEIIEHUS MPAKTUYECKUX 33]1a4; [IpakTrueckue paboThI

- pewmath AU pepeHnanbHbe ypaBHEHUS; BrinonHeHue OLeHOUHBIX 3aJaHUI
[IpakTuueckue padboTsl

- TIOJIb30BAaThbCsl IMOHATHSAMH TEOPUM KOMIUIEKCHBIX | BBINOIHEHNE OLIEHOYHBIX 3aJaHUN
qucel. [IpakTuyeckue paboThI

3HaTh:

- OCHOBBl MAaTE€MaTHYECKOrOo aHajiu3a, JHMHEWHOH | YCTHBIN (GPOHTAIBHBII Opoc
anreOpsl ¥ aHATUTHIECKON TE€OMETPHH; BrinosiHeHNE OIIEHOYHBIX 3aJaHU
OK3aMeH

- OCHOBBI AU(pGEepeHINaTIbHOT0O W HWHTETPAJIbHOTO | YCTHBIN (POHTANIBHBIN 0IIpOoC
HCYHCIICHUS; BrInonHeHNe OLEHOUHBIX 3aJaHuN
OK3aMeH




- OCHOBBI TCOPUHN KOMILUICKCHBIX YHUCCII.

YcTHBIN (pOHTAIBHBIN OMPOC
Brimmonnenune o1eHOYHBIX 3aIaHUN
DK3aMeH

PesynbTarel 00ydeHus
(ocBoennbie OK u I1K)

OCHOBHBIE TTOKa3aTeIIN
OLICHKHU pE3yJibTaTa

@®opMBI U METOIBI KOHTPOJIS U
OIICHKH PEe3yJbTaTOB
o0y4eHwus (C MpUMEHEHHEM
AKTUBHBIX U MHTEPAKTUBHBIX
METOJIOB)

OK 1. Bri6upats criocoOsbr
peleHus 3a1a4
npodeCcCHOHAIBHON
NeSITeIIbHOCTH,
MMPUMCHHUTCIIBHO K pa3JINYHbIM
KOHTEKCTaM

Ob6ocHoBanme BbIOOpa 1
MPUMEHEHHSI METOJIOB U
CHoco00B peIeHus
poeCCHOHATIBHBIX 3a]1a4;
JIeMOHCTpAIIHS
3¢ PEKTUBHOCTH 1 KauecTBa
BBITTOJIHEHUS

YcTHbIN GPOHTANIBHBIN OMPOC
[TpakTuyeckue paboTHI
BelInnonsenue oneHo4HOro
3a/laHus

CamocrosTenbHas padoTa

OK 2. OcymiecTBiaTh MOUCK,
AHAJIA3 W UHTEPIIPETAIHIO
uHpopmaruu, HeoOX0UMMOM
JUUISL BBITTOJHEHHS 3a/1a4
po(dheCcCHOHATILHOM
JIEATENIBHOCTH

D dexTuBHBIN MOUCK
HeoOxo Mol nHpopManmm;
Hcnonp3oBanue pa3inyHbIX
HMCTOYHUKOB, BKITIOYAs
AJIEKTPOHHBIC HCTOUHUKHU

BrinosiHeHHE OLIEHOYHOTO
3aJaHusd
CamocrosTenpHas padbora

OK 3. [InanupoBats u
peaan30BhIBaTh COOCTBEHHOE
MpoQeCCHOHAIBHOE U
JMYHOCTHOE Pa3BHUTHE.

OmnpenensiTh U BBICTPanBaTh
TPaeKTOPUHU
npodeccrnoHalIbHOTO
pa3BUTHS U caMO0OOpa30BaHUs

BrinosiHEHHE OIIEHOYHOTO
3aJaHus

CamocrosiTenbHas padboTa

OK 4. PaboTtats B
KOJUIEKTHUBE U KOMAaH/IE,
3¢ (HeKTUBHO
B3aHUMOJCHCTBOBATH C
KOJUIETaMH, PYKOBOJICTBOM,
KJIIMEHTaAMH.

BzaumopeiicTtBue ¢
oOyJaronuMucs u
MIPEIO/IaBaTeIIMHU B X0O/IC
oOyueHus

HaoOmronenune
[IpakTnueckue paboOThI

OK 5. Ocy1ecTBasTh YCTHYIO
U IUCbMEHHYIO
KOMMYHHKAIIMIO Ha
TOCYJApPCTBEHHOM SI3BIKE C
y4€TOM OCOOEHHOCTEM
COLMATBHOTO U KYJIBTYPHOTO
KOHTEKCTA.

Bnanenue npodeccnoHanbHbIM
1 OOIIMM PEYEBbIM 3TUKETOM

YcTHbIN QpoHTANBHBIN
OIpoc
[TpakTHyeckue paboTHI.

OK 6. ITposiBisTh
IpaXXTaHCKO-MATPUOTHUECKYIO
MO3UIUIO, IEMOHCTPUPOBATH
OCO3HAHHOE MMOBEJICHUE Ha

[IposiBneHue rpaXxJaHCKO —
MaTPUOTHYECKON MO3UIUH,
JEMOHCTPALMS OCO3HAHHOTO

Habnronenune
[TpakTudeckue paboThI
CamocrosiTenbHas paboTa
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OCHOBC TpaJUIIUOHHBIX

IIOBCACHHUC HA OCHOBC

00I1eYeI0BeueCKuX TpaluHOHHbIX
LCHHOCTEIA. o6meqenouBequKHX

LIEHHOCTEH.
OK 0. Hcnonb3oBars | [leMoHCTpanus ymeHHit
I/IHq)OpMaL[I/IOHHBIe HUCITOJIB30BaHUA CamocTosaTenbHas paGOTa
TEXHOJIOTHH B | ”HGOPMAIIMOHHO — IpakTHuecKue paGoThI
npohecCHOHATBLHOM KOMMYHUKalHOHHbIX BBIIOHEHHE OLEHOHOrO
JIeATEeILHOCTH. TEXHOJIOTHH B

npodeccroHabHOM Sa/laHud

NEATEeILHOCTH
OK 10. TTonw3o0BarbCs BrinosiHeHuEe 011EHOYHOTO
npodeCCHOHATBHON JleMoHcTpanus yMeHHit 3a1aHus
JIOKyMEHTaIuen Ha | paboTaTh ¢ JOKYMEHTAIIHECH CamocTosTenbHas paboTa
roCyJapCTBEHHOM u

HHOCTPAaHHOM A3BIKC.

[Iporpamma BociuTanust B paboueii mporpaMme npodeccuoHaIbHOr0 MOIYJSl OTPaKaeTCs
yepes cojiepyKaHue HallpaBJICHUH BOCIIUTATEIbHOM paboThl, pa30UTHIX HA CIEAYIOIINE

BOCITMTATCIIbHBIC MOYJIN:

Mopynu nporpamMmmsl

CopepxaHue MOAYJISI IPOTPaMMbl BOCTIUTAHUS

BOCHHTAHUS
Monyns 1 Lenv moOyna: co3nanue yCIoBHil 1S YAOBIETBOPEHUS
«[Ipodeccronanbho- OTPEOHOCTEN 00yJaroIMXCsl B UHTEIIEKTYalbHOM, KYJIBTYPHOM U

JIMYHOCTHOC BOCIIUTAHHUC»

HPaBCTBEHHOM Pa3BUTHH B c(hepe TPYAOBBIX H COUATBHO-
HKOHOMHUYECKUX OTHOILIEHUH MOCPEICTBOM NPOPEeCCHOHATBHOTO
CaMOOIPE/ICIECHUS.

3aoauu mooyna:

pa3BUTHE OOIIECTBEHHON aKTUBHOCTH O0y4aroIuXcs,
BOCIIUTaHHE B HUX CO3HATEILHOI'O OTHOLIEHUS K TPYLY U
HapOJHOMY JIOCTOSIHHIO;

¢dopmupoBaHue y 00yJaromuxcs NoTpeOHOCTH TPYAUTHCS,
JI0OPOCOBECTHO, OTBETCTBEHHO M TBOPUYECKH OTHOCUTBHCS K
pa3HBIM BHJIaM TPYJOBOI ESTEILHOCTH.

¢dopmupoBaHne Npo(ecCHOHANBHBIX KOMITETEHIINH;
dbopmHpoBaHUE 0CO3HAHUS IPOPECCHOHATBHON
UJICHTUYHOCTH (OCO3HAHHE CBOEH MPUHAIIICKHOCTH K
onpeaenéuHoi npodeccuu U NpodhecCUOHaTLHOMY
COOO0IIECTBY);

(dhopMHUpOBaHKE YYBCTBA COIMATBHO-TIPO(ECCHOHATBHOM
OTBETCTBEHHOCTH, YCBOCHHUE MPO(PECCHOHATBHO-ITHIECKUX
HOPM;

OCO3HAHHBIN BBIOOP OyayIiero mpodecCuoHaIbHOTO
Pa3BUTHS U BO3MOXHOCTEH pean3annuu COOCTBEHHBIX
JKU3HEHHBIX TUIAHOB;

(dbopMHUpOBaHKE OTHOMICHHS K TPO(PECCHOHATTBEHON
JeSITEIbHOCTH KaK BO3MOYKHOCTH YYaCTHsI B peIICHUH
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JMYHBIX, OOIIECTBEHHBIX, TOCYIapPCTBEHHBIX,
OO0IIeHAITMOHAIBHBIX MPOOJIEM.

Monyinb 4 «KyneTypHO-
TBOPYECKOE BOCITUTAHUEY

L]env moOoyna: co3manue yCIOBHM ISl caMOOTIpeieNIeHUs U
COIMANTU3AIIMN 00yUYAIONINXCS HA OCHOBE COIMOKYIBTYPHBIX,
JTyXOBHO-HPABCTBEHHBIX LIEHHOCTEH U MPUHATHIX B POCCUICKOM
00111ecTBE MPABUJI U HOPM IOBEJICHUS B HHTEPECax 4eIOBEKa, CEMbH,
oO1iecTBa U rocy1apcTBa, popMUpOBaHUE Y 00 yJaIOLIUXCS
YBaXXEHUS K CTapIlIeMy MOKOJICHUIO.

3aoauu mooyns.

— BOCIHTaHUE 3JJ0POBOM, CUACTIIMBOM, CBOOOTHOM TUYHOCTH,
(dhopMUpOBaHHE CTOCOOHOCTH CTABHUTH LI U CTPOUTH
JKU3HEHHBIC IIJIaHbI;

— peanm3anus 00y4JarouMMUCS MPAKTUK CAMOPA3BUTHS U
CaMOBOCHUTAHUS B COOTBETCTBUHU C OOIIEUEIOBEUECKUMU
LEHHOCTSAMH U HJieajaMH IPaskJaHCKOro 00IIecTBa;

— (opmMupoBaHHUE MO3UTUBHBIX KU3HEHHBIX OPUEHTHUPOB U
TJIaHOB;

— ¢opmupoBaHue y 00y4aromuXxcsi TOTOBHOCTH U CITIOCOOHOCTH
K 00pa30BaHUIO, B TOM YHCIE caM0O00pa30BaHUIO, HA
MPOTSHKEHUH BCEH JKU3HU; CO3HATENIbHOE OTHOIIECHUE K
HENPEPHIBHOMY 00pa30BaHHUIO KaK YCIOBUIO YCIIEIIHON
poQeCCHOHAIBHON U 0OIIIECTBEHHOM JESATEIHHOCTH,

— ¢opMupoBaHUE BbIPAKEHHON B IOBEIEHUU HPABCTBEHHOMN
MO3UIMH, B TOM YHCJIE€ CIIOCOOHOCTU K CO3HATEIILHOMY
BBIOOPY J100pa, HPAaBCTBEHHOT'O CO3HAHUS U TIOBEJICHHS Ha
OCHOBE yCBOEHUs 00IIIeUeI0OBEYECKUX [ICHHOCTEH 1
HPaBCTBEHHBIX YYBCTB (UECTH, JI0JITa, CIPABEIJIMBOCTH,
MUJIOCEPIUS U APYKETIOOUs);

— pa3BHUTHE KYJbTYPhl MEXKHAIIMOHATHLHOTO OOIIEHUS;

— ¢opMuUpOBaHUE YBAKUTEIHHOTO OTHOIICHUS K POJTUTENSAM U
CTaplieMy MOKOJIEHHUIO B LIETIOM, TOTOBHOCTH MOHSTh UX
MTO3UIINIO, IPUHSTH UX 3a00Ty, TOTOBHOCTH JIOTOBAPUBATHCS C
POIUTEINSIMU U YJI€HAMHU CEMbHU B PEILIEHUH BOIPOCOB
BEJICHUs IOMAIIHETO X035MCTBA, PACIPEIEICHUS CEMEUHBIX
00s13aHHOCTEH;

— BOCIIUTaHHUE OTBETCTBEHHOT'O OTHOIICHUS K CO3JaHUIO U
COXpPaHEHUIO CEMbU HAa OCHOBE OCO3HAHHOTO MPUHSATHUS
LICHHOCTEN CEMEMHOM KU3HHU;

— (opmMupoBaHHUE TOJEPAHTHOTO CO3ZHAHUS U TIOBEICHHS B
MOJIMKYJIbTYPHOM MHPE, TOTOBHOCTH U CITIOCOOHOCTH BECTH
JIMAJIoT C APYTUMH JIIOAbMH, IOCTUTaTh B HEM
B3aUMOTIOHMMAaHUSI, HAaXOUTh OOIIHE e U COTPYAHUIATh
JUISL UX TOCTH KEHHUS.

Monyinb 5
«IKOJIOTHUECKOE
BOCIIMUTAaHUE

Lenv mooynsa: popmupoBaHue y 00y4JarONUXCsl YyBCTBA OEPEKHOTO
OTHOIICHHUSI K KUBOU MPUPOJIE U OKPYXKAIOIIEH cpelie, KyIbTYPHOMY
HACJICTUIO U TPAUIIMSM MHOTOHAITMOHATIBLHOTO Hapoaa Poccun.
3adauu mooynsa:

— Ppa3BUTHE Y 00yYaIONINXCS YKOJIOTHYECKOM KYIbTYPBI,
OepeKHOTO OTHOIICHHS K POJTHOM 3eMiTe, IPUPOTHBIM
6orarctBam Poccun u Mupa, MOHUMaHKE BIUSHUS
COIMATEHO-9KOHOMHUYECKHX MPOIECCOB HAa COCTOSIHHAE
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MPUPOAHON U COLIMATBHOM CPENbI;

— BOCIHTaHUE YyBCTBA OTBETCTBEHHOCTHU 33 COCTOSIHUE
IPUPOIHBIX PECYPCOB, GOPMHUPOBAHNE YMEHHI U HABBIKOB
pPa3yMHOI0 IPUPOIONOIB30BaAHUS, HETEPITUMOTO OTHOIICHHUS
K JEHCTBUSAM, IPUHOCSILIUM BPEJl 3KOJIOTUN; TPHUOOpETEHNE
OTIbITA SKOJIOTO-HAIPABICHHO 1€ATEIbHOCTH;

— BOCIIUTaHUE 3CTETUYECKOI0 OTHOUIEHHS K MUPY, BKJIIOYast
ACTETUKY ObITa, HAYYHOTO M TEXHUYECKOTO TBOPUYECTBA,
CIopTa, OOIIECTBEHHBIX OTHOIICHUH;

— (opmupoBaHue MUPOBO33PEHHUSI, COOTBETCTBYIOIIETO
COBPEMEHHOMY YPOBHIO Pa3BHUTHsI HAYKH M OOIIECTBEHHON
MIPAKTUKH, OCHOBAHHOI'O Ha JIMajore KyJabTyp, a TAaKKe Ha
NPU3HAHUH Pa3IMYHBIX (POPM OOIIECTBEHHOTO CO3HAHUS,
MIPEJIIoJIaratoliero OCO3HaHUE CBOETr0 MeCTa B
HOJIUKYJIbTYPHOM MUPE;

— ¢opMupoBaHue 4yBCTBa JII0OBH K Po/inHe Ha OCHOBE
W3YYEHHUS KYIbTYPHOTO HACJIEIUS ¥ TPAAULIUN
MHOTOHAallMOHAJIBHOTO Hapojaa Poccuu.

1.3 Cucrema KOHTPOJIAA 1 OLICHKKW OCBOCHHS ITPOIrpaMMbl JUCIHUITIIIMHBI

OCHOBHBIMH (1)OpMaMI/I OpOBCACHUA TCKYLICI'O KOHTPOJIA 3HAHUM HA 3aHATUSIX SIBISIOTCS:
YCTHBIﬁ OIIpOC, PCIICHHC CUTYAUWOHHBLIX 3a4a4, TCCTHUPOBAHUC, BLIIIOJIHCHHUC IIPAKTHYCCKUX
pa60T, OLCHOYHBIX UTHAUBUAYAJIIbHBIX pa60T.

HanmenoBanue
HanmenoBanue onieHOYHOTO
KOHTPOJIBHO- OOBeKT KOHTPOJIA
Ne CpeacTBa
OLICHOYHOTI'O (TeMa /KOMIIETEHITIH )
(bopma mpoBeaeHMS)
MEpPONPUATHS
OK I-
1.1 . OK6, | Vcrupiii (GpoHTANBHBIH
Texymmn KOHTPOJIb
KOHTPOJIb Tema «Marpuis» OK9 pOJIb.
OK10
OK 1-
Beinonnenue OLIEHOYHBIX
. OK6, | zamanmii (c
Texymmit Tema «Onepanun HaJ o
1.2 OK9 | B32HMOIIPOBEPKOiA)
KOHTPOJIb MaTpHULaMK»
Brimmonnenue OILICHOYHBIX
OK10 | yumBuayansHbIX 3amaHmit
OK I-
y OK6, | Vcruprid GpoHTANBHBIHI
1.3 Texyimmn Tema «Onpenenurenn» KOHTPOJIb
"~ | KOHTpOJIb OK9 :
OK10




OK I-

BremoaaeHne OIICHOYHBIX
. Tema «Bbruncnenne | OK6, | 3ananmit (c
Texymunit . N
1.4 onpenenutened.  HaxoxaeHue B3aUMOIIPOBEPKOIA)
KOHTpPOJIb . OK9
00paTHOHM MaTPUIILD» BIIIOJIHEHU OIICHOYHBIX
§ B eHHe e
OK10 WHJIMBUIYaJIbHBIX 33JIaHUN
OK 1- y y
VceTHBIN (bpOoHTAIBHBIN
Texymuii Tema «CucTeMBbI THHEWHBIX OK6, | koHTpOI®D.
1.5 aBHEHUH M METOJBI UX
KOHTPOJIb yP A OK9
peLIeHUs.
OK10
OK 1I- | BeimosHeHnue OLIEHOYHBIX
OK6 3aJaHUNA (c
1.6 | Texyumit Tewma «Pemenue cucrem " | B3aMMOIPOBEPKOIi)
KOHTPOJIb JIMHEWHBIX YPaBHEHUW. OK9 Brmonnenue OIICHOYHBIX
OK10 | MHAMBUIYaJIbHBIX 3aJaHUMH.
OK 1- | YcrHbIit (GpoHTAIbHBIN
OK6 KOHTPOJIb.
’ Brinonnenue OLIEHOYHBIX
Texymmi Tema «Bektopsl. Onepanuu Haj 0K9 3aJaHui (C CaMOIIPOBEPKOMH ).
1.7
KOHTPOJIb BEKTOPAMU» OK10 Brimonnenue oneHoOYHOro
WHJUBUIYAJIbHOTO 3a1aHUSI.
OK 1-
OKe, YcTHBIM (bpoHTaNbHBII
Texymuii Tema «Meron KOOpAMHAT Ha OK9 KOHTDOIIE
2.1 KOHz oIl IJIOCKOCTH. [Ipsimast  Ha TPOIE-
p IIJIOCKOCTH. OK10
OK 1-
OK6 YcTHbII (bpOoHTAIbHBIN
’ KOHTPOJIb.
29 Texymmi Tema «lIpsimas Ha TUIOCKOCTH». OK9 Bemonnenue OLICHOYHOT' O
' KOHTPOJIb OK10 3a/1aHus (C CaMOTIPOBEPKOIA)
Bremomaaenne OIICHOYHOTO
WHJMBHU1yaJIbHOTO 3aJaHusl.
OK 1- VYcrHbii (bpoHTATBHBII
KOHTPOJIb.
Texymuit OK6, | BolmonHeHHEe  OIIEHOYHOTO
"
2.3 KOHTPOIH Tema «Kpussle 2 nopsiaka OK9 3a7aHus } (c
B3aMMOIIPOBEPKOIA)
OK10
OK I-
o YcrHbIit OHTAJILHBIN
Texymmit Tema «lIpenensl m mpuemsl ux | OK6, bp
3.1 KOHTpOJIb.
KOHTPOJIb BBIYMCIICHHSY OK9




OK10

OK 1-
OKG6, YcTHbii (bpoHTaTBHBII
KOHTPOJIb.
. OK9 | Beimonnenue  OLEHOYHOIO
Texymmit
3.2 Tema «BprunciieHue mpeaenon» OK10 | 3anaHus (c
KOHTPOJIb .
B3alMOIIPOBEPKON).
BreimonHeHne  OLEHOYHOTO
WHJUBUIYAJIbHOTO 3a/1aHMUSI.
OK 1-
. OK6, | BemonHeHHE — OLIEHOYHOTO
Texymmit Tema «MccnenoBanue (QyHKIUU o
3.3 OK9 | 3ananus (¢ caMOnpoBEpKOH).
KOHTPOJIb Ha HETPEPHIBHOCThHY
BrinosiHeHHME  OLIEHOYHOTO
OK10 WHIUBUAYAIBHOTO 3aJaHUSl.
OK 1-
. OK6, | Vernprii OHTaJIbHBIH
Tekymuii Tema «IIpousBosiHas Hu bp
34 OK9 | KOHTpOJIb.
KOHTPOJIb g depeHmrany
OK10
OK 1-
YcTHbIi (pOHTAIbHBIN
OKae,
KOHTPOJIb
35 Texymmit Tema «TexHuka OK9 Brinonnenue OLIEHOYHOT'O
" | KOHTpOJIb b depeHIMPOBaHUS OKlo | 3anaHus (c camomnpoBepKoii)
BeinonHenne  OIEHOYHOTO
WHJIMBUIYAJIbHOTO 3aaHUsI.
OK 1-
. Tema «IlomHoe wuccnenoBanme | OKG6,
Texymuit BeinonHenne  OI€HOYHOTO
3.6 byHKINN. IToctpoenue | kg o
KOHTPOJTb 3a1aHus (C CaMOITPOBEPKOIN).
rpauKoB»
OK10
OK 1-
. OK6, | BelmonHeHne  OLEHOYHOIO
Texymmit Tema «IIpnmeHnenue o
3.7 . OK9 | 3ananus (¢ caMONpOBEPKOiA).
KOHTPOJIb MIPOU3BOTHOMN
BrinmosiHeHWE  OLIEHOYHOTO
OKI0 | yunuBumyansHOro 3agaHus.
OK 1-
N YcTHbIi OHTaJIbHBIN
. Tema «Heompenenennsii u | OK6, p
Texymuit . KOHTPOJIb
4.1 OIIpEAECIICHHBIN HHTETpAall. OK9
KOHTPOJTh
Brrancnenue uHTErpaioBy
OK10
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OK I-
OKe,

. BrinosiHeHHME  OLIEHOYHOTO
Texymunit Tema «Metonapl o
4.2 OK9 | 3amanus (¢ caMONPOBEPKOH)
KOHTPOJIb MHTETPUPOBAHUS»
BoinonHnenue  OLIEHOYHOTO
OK10 | yuymeuayansHOro 3a1aHus..
OK 1-
OK6 BreimonHenne  OLEHOYHOTO
43 Tekymuit Tema «Bpruncienue ’ 3aJ1aHUA (c
™ | KOHTpOIb OTpe/IeNIEHHBIX UHTETPaJIOB OK9 | zaumonposepkoir)
OK10
OK 1-
OK6 Brimonnenne OILICHOYHOI'O
Texymmit " | 3amanus (C caMOIpPOBEPKO
4.4 ym Tema «IpunoxeHuss HHTErpaza OK9 A ( POBEpKOii)
KOHTPOJIb BbinonHeHne  OLIEHOYHOTO
OK10 | MHAMBHUIYaJIbHOTO 3a/IaHHMS.
. OK'1- | Verupit (GpOHTANBHBII
Texymmit
5.1 Tema «KoMIuieKkCHBIE YnCiIa» OK6 KOHTPOJIb
KOHTPOJIb )
OK 1- | Vcrubiit (bpoHTATBHBI
w v b
59 Tekymuii Tema «JlencTBUs Hajg Brinonnenune OIIEHOYHOTO
"~ | KOHTpOJIb KOMIUIEKCHBIMU YHCIIAMU» OKY | sapganus (c
OK10 | B3aMMOIPOBEPKOIA)
OKI- | Vcrupni OHTaJIbHBIN
Texymmit Tema « [duddepenunanbHble bp
6.1 OK9 KOHTpPOJIb
KOHTPOJIb YpaBHEHUS» .
OK 1- y 3
YcTHbII (GpOoHTaNbHBIN
. Tema «JIuneiinpie | OK6, | konrposnn
Tekymuni
6.2 KOHTDOIE nuddepeHInanbHble YPaBHCHHS | (g | BBINOIHEHHE — OLEHOYHOTO
p 1 mopsiaka» 3aJjaHuA (C CaMOITPOBEPKON)
OK10
. OK I- | Vcrubrid (poHTATBHBII
Tema  «PemeHue  JTUHEHHBIX KOHTDOIIE
o OJHOPOIHBIX OKG6, TPOIb.
Texymmit . BeinonHeHne  OLEHOYHOTO
6.3 nudPepeHInaNbHBIX YPABHEHUH | (kg o
KOHTPOJIb 3aJ1aHus C (CaMONPOBEPKOIA)
2 mopsiika € TOCTOSHHBIMH
OK10 | BblIonHeHne  OLEHOYHOrO
KO3 pHUIIHEeHTaAMU»
VMHVBUAYAIBHOTO 3aJJaHUsl.
OK 1-
Texymuii Tema «Yucnoseie u crenennsie | OK6, | Vernwrii (GpoHTATBHEBIH
7.1 SIIBDY. KOHTPOJIb
KOHTPOJIb P OK9 p
OK10
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OK 1-
VeIl (bpoHTaTBHBII
. OK6, | xonTpOmB
Texymunit «CX0IUMOCTb PALIOB.
7.2 . OK9 Brimonnenue OLIEHOYHOTO
KOHTPOJIb Pasnoxxenue QyHKIUH B psy». .
3a1aHus (C CaMOITPOBEPKOIA)
OK10
OK 1-
Texyuutii Tema «O6o6maromee | OK6, | BpimmonHeHne  OLIEHOYHOTO
7.3 IOBTOPEHHUE II0 BCEMY KYypC 3agaHusd (C caMOIIPOBEPKOU
KOHTPOITD p Y KYPCY | ok9 nanus ( posepxkoi)
JUCLIUILINHBIY
OK10
OK 1-
I1 P EH. 01 OKe,
oMexxyTouHas | Pa3nensl QUCIUILINHGI )
7.4 P T A jach N OK9 DK3amMeH
arTecTanus DJEeMEHTHI BBICIIIEH MAaTEMATUKHU
OK10

2 q)OH[[ OLCHOYHBIX CPCACTB JIs1 OUCHKH YPOBHA OCBOCHUA YMGHI/Iﬁ ¥ 3HAHUHK 110 JUCHUITIINHE

p—

2.1 Marepwuaisl sl TEKYIIETO KOHTPOJIIS

EH.01 DaemMeHTHI BRICIIEN MATEMATUKHU

Tema 1.1 «Marpuiisi»
VYeTHbli ppoHTATBHBIA KOHTPOJIb

UTo Ha3bIBAIOT MaTPUIIECH?

Kakue MaTpuiipl Ha3bIBatOTCS MPSAMOYTOJbHBIMU? KBaJAPAaTHBIMU? PaBHBIMU?

Uro Ha3bIBAIOT IVIABHOM JMaroHasbio MaTpulbl? Kakas kBajgpaTHas maTpulia Ha3blBaeTcs
JIMaroHaIbHON? HYJIEBOWU? eAMHUYHON? TPAHCIIOHUPOBAHHOU?  TPEYTOJIHHOM?
CTyIeH4YaTon?

Kakue mnpeoOpazoBaHMs MaTpHIlbl Ha3blBaloTcad dsJeMeHTapHbiMu? Kak mpuBectu
MaTpULly K CTYyIIEHYaTOMy BUIy?

Yro Ha3bIBalOT cyMMoOW MaTpull? B uem cocTouT 00s3aTeNbHOE YCIOBUE CYIIECTBOBAHUS
cymMmbl Matpunl? Kakumu cBoiicTBamu 00J1aaeT cyMMa MaTpHIl?

Yto Ha3bpIBaIOT MPOU3BEACHUEM MATPHUILIbI HA YUCIIO?

UYro Ha3pIBalOT NMpou3BeneHneM Byx Marpull? Kak HaliTh npousBeneHue AByx matpun? B
YeM COCTOUT 00s3aTeNbHOE YCJIOBUE CYIIECTBOBAaHHUS Npou3BeaeHus marpun? Kakumu
cBoOMcTBaMH 00J1a/1aeT MPOU3BECHUE MATPHIL?

Tema 1.2 «Onepanuu HaJ MaTpuLAMU»

OLIEHOYHOE 3aJaHue

1. Haiitu nuneiinbie komOuHauu matpuil: a) A - C +B; 6) 5A + 3B — 7C, ecnu:

37 4 10 2 4 21
sB: 7C:
{152} [643) (735}
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2. Haiitu A - B, ecin:

1 -4
A= , B = 13 ;
6 9 2 5

2 -5 1 3
A=|9 0 -3}B=|1
2 1 4 -2

3. BoinonaHuTe AEMCTBUS HAJ MaTPULIAMMU:

34 1)(1 5 3 4 1 3

1 2 41
2 1 52 -1 0 1(+|5 0-[ ]
6 4 1

0131
2 0 13 1 -4

4, HpI/IBeCTI/I MaTpulbl K CTYICHYATOMY BUY

-1 4 2 2 6 -3
A=|3 5 1 ;B=|1 7 -1}
2 1 -1 30 2

Tema 1.3 «Omnpenenurenn»
YcTHBIN (POHTANBHBIN KOHTPOIb

1.Yto Ha3bIBAIOT ONpEACIIUTENIEM  KBAJPAaTHOW MATPHUIIBI? ONMPEISIUTEIEM BTOPOTO Iopsaka?
OTIPEIICTUTENIEM TPETHETro MmopsaKa’?

2. Kakumu cBoiicTBaMu 00J1a/1aeT ONpeaeanuTens?

3.B ueM COCTOMT METOJ TPEYrOJbHUKOB MJisi BBIYHMCICHUS OINPEACIUTENST TPEThEro mnopsjaka?
(mpumep)

4.YT0 Ha3bIBAIOT MUHOpOM? airedpanyeckuM JAOMOTHEHUEM dieMeHTa? (TipuMep)

5.B 4yem coOCTOMT MeTOJ pa3loKeHUs IO DIEMEHTaM CTPOKU (CTonOIa) A BBIYUCICHUS
OTIpeAICTUTENS TPETHhEro MopsAka? BhICIIEro mopsiaka? (mpumep)

6. Kakas marpuna Ha3piBaeTcss 0OpaTHOM IO OTHOIIEHUIO K JTaHHOW MaTpuiie?

7. KakoB nopsii0K BIUUCIEHUS 0OpaTHON MaTPHILbI?

Tema 1.4 Beruucnenue onpenenureneil. Haxoxaenune oOpaTHON MaTpHUIIbL.

O1eHoYHOE 3alaHuE

1. Beruucaure OIIPCACIIUTCIIb:

5 o 4 2 -3 3 2 -1 1234
DI S s 1 7| 34 3 8 HP 341
2 0 1 1 5 34 1 2

412 3

2. Haiitu Matpuily, 0OpaTHYIO 1aHHOM:



O1eHoyHOe MHIWBUYAJIbHOE 3aJJaHHE

3amaume Ne 1

Hana matpuna A
1.1. Beriunciure Ap— onpeaenuTesab MaTpUllbl A:

a) C MOMOIIIBIO MTPaBUJIA TPEYTOJIBLHUKOB («3BE3JOUKN»);
0) ¢ TOMOIIBIO PA3JI0KEHHUS T10 JIEMEHTaM CTPOKH (CTOJIOIA);

B)! C IOMOIIIbIO MPUBEJCHUS K TPEYTOJIbHOMY BUY.

1.2. Haiinure A~1 — maTpuiy, o6patHyro matpuie A
1.3. C moMomipio 371€MEHTapHBIX MPEe00pPa30BaHU TPUBEIUTE MATPHUILY A K CTYIIEHYATOMY BH]TY.

3amganue Ne 2.
BrimosHuTE NIEHCTBUSA Ha/l MATPHUIIAMH:

Bapuant Ne 1
3amanue Ne 1

1 2 3
A=11 4 9
1 8 27

3aganue Ne 2.

3 4 1\(1 5 3 4 1 3
(1241)
21 5(/2 -1 0 1|+|/5 0 |-
01 3 1
6 4 1)\2 0 1 3 1 —4
BapuanTt Ne 2
Saganue Ne 1
3 4 1
A=<215>
6 4 1
3aganue Ne 2.
1 3 4
2 0 1 0 3
21013 1 41
5 1 -4+ 43 2 1
30124 213
-1 0 2 215
2 1 3

Bapuant Ne 3
Samanue Ne 1

14



1 3 4
A= <5 1 4)
3 1 4

3aganue Ne 2.

1 3 4\)(1 -3 41 S 2
514-2102+1—6-(
31 4)\3 1 57 2

Bapuant Ne 4
3amanne Ne 1
1 1 1
A= <3 -2 2)
5 —4 0
Bamanue Ne 2.
7 2
1 -3 4 5 0 1 1 1 1 1 2
01—23-53+3—22-10
1 1 1 2 5 -4 0/(2 3
1 4
Bapuant Ne 5
3amganue Ne 1
1 1 1
A= <2 1 O)
1 -1 -2
3aganue Ne 2.
2 4 5 1 3
1 3 5 4
3 31 1 -4|(2 1 4 5
14 -1 0 2|+ .
6 7 1 5 0 1 0 6 4
6 0 3 7
7 5 3 4 1

Bapwnant Ne 6
3amaune Ne 1

15
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01 2 11

J



3 1 4
A= <5 2 1)
6 1 2

3aganue Ne 2.

3 2 1)(2 S5 4 3 3 1

1 0 31
416-2—102+62-( )
6 4 2

21 6 2
3 0 41 1 -4

Bapuant Ne 7
3aganue Ne 1
0 3 1
A=<3 2 1)
2 5 3
3aganue Ne 2.
2 3 4
1 0 1 0 3 1
(1 2 0 4 3J [2 1 4J
45 1 -—-1|+ 13 2 1
21 3 2 0 3 2 3
2 -1 2 2 5 3
1 2 3
Bapuant Ne 8
3amganue Ne 1
3 2 1
A=<4 6 3)
2 3 5
3aganue Ne 2.
5 3 8
3 21
2 4 -2 3 2 4 0 6 0 5
. — 14 6 3
6 3 5 2 6 7 2 4 2 7
2 3 5
4 2 1

Bapuant Ne 9
16



3amaune Ne 1

1 1 -1
A=12 3 1
1 -1 2

3aganue Ne 2.

1
2
1

SN Ui W
N = A

Bapuant Ne 10
3amanue No 1

2 1 1
A= <5 -2 3)
1 0 2

3aganue Ne 2.

-4 S -1 3 4 4 2

5
2 4 6 7
6 4 -3 2 3 3 -6

Bapunant Ne 11
3amauue Ne 1

1 1 -1
A=12 3 =2
3 =2 0

3aganue Ne 2.

31 -5
2.0 1 31
13.(2 1 43 0 2 3 4
15 2 -1+ 14 0
1 -4 31 -2 10 2
2 3 -4 35
1 3 2

Bapwnant Ne 12
3amaune Ne 1

17
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1 1 1
A= <2 1 3)
3 3 -1

3aganue Ne 2.

2 1
1 2 3
1 4 -1 2 1 4 0 1 0 4
. - 13 4 2
3 -1 5§ 3)(-71 3 2 -3 5
-2 50
4 1 2
Bapuant Ne 13
3amanne Ne 1
2 1 1
A=<3 1 —2)
31 0
Bamanue Ne 2.
1 2 -1 -2
-1 2 0O 1 2 4
21 -3 1 0 1 5 4
4 1 | -1-1 2 -1 -1}{-
0 2 -1 3 3 -4 0 1
3 -1 2 1 3 0
6 1 -1
Bapuant Ne 14
3amganue Ne 1
3 -1 -1
A=<1 1 1>
2 2 3
3aganue Ne 2.
5 1 0
32 1
(—102 3)-1 2 1 (4 1 6)
. + 12 5 -3
-2 1 3 -4 0 -2 1 2 -1 0
01 2
1 4 -1

Bapwnant Ne 15
Saganue Ne 1

2 1 -1
A=13 2 2
1 0 1
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3amanue Ne 2.

-1 2 3
\ 1
0 1 2
1 2 -1 0 4 5 -1 3 -1 1 -1
1-2 3 4| :
21 3 21 0o 2 1 2 2 3
1 -1 1
-1 2
(1 4 -1
Bapuant Ne 16
3amanne Ne 1
1 1 1
A= <2 1 2)
31 -1
Bamanue Ne 2.
4 0 2 1 -1
-5 2 2 4
1 2 -1 4 0
1 =2]|- 6 -1
-1 0 2 -1 0 5
3 1 -1 3
-2 1 3 2 1 -1
Bapuant Ne 17
3amganue Ne 1
1 1 2
A= <2 -1 0)
3 -1 0
3aganue Ne 2.
-4 3 2 -2 3
3 -1 0 2 4
2 1 0 1 -1 2 3 -1 1 0
. + -3 2 11 4
1 -1{{(-1 2 3 -5 4 1 2 1
-1 -2 01 5
0 1 0O 0 4

Bapwnant Ne 18
3amaune Ne 1

3 2 1
A=12 5 3
3 4 3

19
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Samanme Ne 2.

-2 1
3 41 2
3 5
-1 1 0 2 _
-1 1
-2 01 -4
2 4
3amanne Ne 1
2 0 4
A= <—1 7 0)
0 5 2
Bamanue Ne 2.
5 1 -4
-1 2 3 -4
2 -3
4=-2 01 1
0 1
0 1 2 3
-4 5 1
Saganue Ne 1
1 0 1
A= <2 1 3)
5 0 -1
Bamanne Ne 2.
-2 1
6 5 -3 2 1 1 3
0 1 -1 -3 4 0 4
-1 0 1 5 —1/ -1 6
2 -1

3amaune Ne 1

1 2 3
A 0 -1 2
3 0 7

-3 0 1

(5 -1)
0 4 -2 1 3)|-2 3
9 7 -5 0 20 1
-2 1 3 -1 2)|-1 1
3 4

Bapuant Ne 19

-2 6 5 1
1 0 3 -2

BapuanTt Ne 20

1 -1 2 0
-2

-1 4 0 1

-3 6

Bapwnant Ne 21
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Samanme Ne 2.

3amanue Ne 1
3 -1
A=(-2 1
2 -1

3aganue Ne 2.

2 4
1 5 -3
-1 1

3amganue Ne 1

1 2 0
A= (3 2 1
0 1 2

3amanue Ne 2.

3 3 -5
1 0 -4
-5 4 3
2 1 -2

Samanue Ne 1

3 2
A=(2 -1

1 -2

0 4
2 3

1 -1
4
1 3

-1
| -1

-1
3
2

-2\ 1
5)0

0
1 |-
-5

0)

3

5 1 3

4 0 1

1

5
Bapuant Ne 22
2
3 S -4
1 (-1-4 1

-1 0 2

2
Bapuant Ne 23

3

1 -1 -3
-5(\4 2
-1
Bapuant Ne 24

21

2

|

-5 0

)

-2

N W =k



3amanue Ne 2.

3 -1 2 1 2 2 -1 5 4 -2 0
-1 0 -2 0O 1 -1 2 1 -1
12 -1+ .
1 1 -3 { 4 1 3 4 0 2 3
5 4 -2 -1 1 2 -2)\{-1 4
Bapuant Ne 25

3amanue Ne 1

1 -2 2
A=13 2 -1
2 -1 3

3aganue Ne 2.

0 1 -
2 1 -3 4 4 -6

1 2 6 5 3 -1
-1 0 -2 5 +l 1 -2

3 0 S5 4 -1 2
4 6 1 -2 -6 1

-3 1 4

Tema 1. 5 «CucteMbl INHENHBIX ypaBHEHUI U METOIbI UX PELICHUS
YCTHBIN (ppOHTATBHBIN KOHTPOIIb

ITosb3ysiCch KOHCIIEKTOM JIEKLIMU U PEKOMEHAYEMON JTUTEPATYpOll OTBETUTH HA BOIPOCHI:
1. Yto Ha3bIBaIOT CUCTEMOM JIMHEHHBIX areOpandeckux ypaBHeHuil (CJIAY)?

2. Yro HazbiBatoT pemieHueM CJIAY?

3. Uro Ha3BpIBAIOT OCHOBHOM MAaTpPHUIICH, pACHIUPEHHOM MaTpUIleH, CTOIOIOM
CBOOOJIHBIX YJICHOB, CTOJIOIIOM HeU3BECTHBIX KBaapaTtHoud CJIAY?

4. KakoBbl ocHOBHBIE MeTOIbI pemieHus CJIAY?

5. B uem cyts metona Kpamepa st perenust CJIAY?

6. B uem cyts MeTona IMaycca nist pemenust CJIAY?

7. B uem cyth MaTpuyHoro merona peuenus CJIAY?

Tema 1. 6 «Pemenue cucteM JIMHENHBIX ypaBHEHUI

OneHo4uHOE 3aJaHue

1. Pemuts CJIAY: a) metogom Kpamepa 0) meromom ["aycca B)!MaTpuaHbIM METOIOM
kx +ly + mz = n,
px+qy+rz=s,
tx +fy + gz = h.
22



Bapuant | k 1 m n p q r S t f g

4 1 1 -1 0 2 3 -2 2 3 -2 0 1
5 1 4 2 1 3 9 3 -1 0
6 2 1 1 3 5 -2 3 0 1 0 2 5

O11eHOYHO€ UHIUBUYAJIbHOE 3aJJaHUE
MHIuBHAyalIbHOE 3a1anne No2 no teMe «Pelenre cucreM JUHEHHBIX YpaBHEHUN».

1. Jana cucrema nuHeiHbIX ypaBHeHUH. Pemute ee: 1) metonom Kpamepa; 2) merogom ["aycca

3)! MaTpUYHBIM METOIOM

2x1 +x2 +3X3 = 7,
1.1 < 2x, +3x, + x5 =1,
3x, +2xy + x5 =6;

le —x2 + Z.X3 = 3,
1.2 < x; +x, +2x; =4,
4x) +xy +4x53 =-3;

3%, —x, +x3 =12,
1.3 {x, +2x, +4x; =6,
Sxp+x, +2x3 =3;

2x) —xy +3x3 =4,
149 x; +3x, —x; =11,
Xy =2xy +2x5 =T,

1.5
3x, —2x, +4x; =12,
3x; +4x, —2x5 =6,

2x; — Xy —x3=-9;

1.6 1 x +x,—2x;=2,
4x) +xy =3x3 =-5;

1.7
4x1 +x2 _3X3 = 9,
Xp+ Xy —x3 =2,

8x; +3x, —6x3 =12;

2x; +3x, +4x5 =33,
1.8:{7x,-5x, =24,
4x, +11x5 =39;

1.9

2x) +3x, +4x5 =12,

Tx; —5x, +3x; =33,
4x, + x3=-T,

X, +4x, —x53 =6,
1.10 5x, +4x; =-20,
3x; —2x, +5x5 =-22;

1.11
3x; —2x, +4x53 =21,
3x; +4x, —2x5 =9,

2x,— x, — x;3 =10;

3x1 - 2x2 _S.X3 = 5,
112492, +3x, —4x; =12,
X, —2x, +3x3 =—1;

1.13
4x,+ x, +4x3=19,
2x; — Xy +2x3 =11,
X+ X, +2x3=8;

2x; — x5 +2x53 =0,
1.14:4x, + x, +4x; =6,
X+ X, +2x3 =4

1.15
2x; — xy +2x3 =8,
X+ xy +2x3 =11,
4x)+ xy +4x3=22;

2x1 - x2 _3)(:3 = _9,
1.16 x, +5x, + x; =20,
3x; +4x, +2x5 =15;
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1.17 =3x; +5x, +6x3 =8,
2x,— x;=3x3=0, 118! 3x,+ x,+ x3=-4,
3x; +4x, +2x5 =1, X, — 4xy —2x, =9

X, +5x, + x3=-3;

1.19 3% — x,+ x3=-11,
3+ xp+ a3 =4, 1.20:5x, + x, +2x5 =8,
—3x; +5x, + 6x; =36, X; +2x, +4x; =16

Xy —4x, =2x, =-19;

1.21 2x+3x, + x3 =4,
3x = x4 x3=9, 1.22:2x, + x, +3x; =0,
5X1+ Xy +2)C3 =11, 3x1+2x2+ x3:1;

X +2xy +4x;=19;

1.23 X; —2x, +3x3 =14,
2x+3x,+ x3 =12, 1.24:2x, +3x, —4x; =16,
2x; + x, +3x5 =16, 3x, —2x, —5x; =-8;
3x,+2x, + x3=8;

1.25

3x,+4 x, -2x, =11,
2% — x,— x; =4,
3x,—2x, +4x, =11.

Tema 1. 7- 1.8 «Bekropsl. Onepanuu Hax BEKTOPAMK.

YcTHBIN (pOHTANBHBINA KOHTPOJIb

[Tonb3ysiCh KOHCIIEKTOM JIEKIIMM U PEKOMEHIYEMOM JINTEPaTypOil OTBETUTh HA BOIPOCHI:

1. YUto Ha3BIBAIOT CKAJSIPHBIM, BEKTOPHBIM, CMEIIAHHBIM IMPOU3BEICHIUEM BEKTOPOB?

2. Kakum cBoiicTBOM 00J1aJ1at0T ABa BEKTOPA, €CIIM X CKaJISIPHOE MPOU3BEACHUE PAaBHO HYJIIO?
3. B ueM coCTOUT reOMEeTPUUECKHI CMBICI BEKTOPHOTO TPOU3BEICHUSI BEKTOPOB?

4. KakoBoO B3aMMHO€ PacIoJIOKEHHE JIBYX BEKTOPOB, €CIIM UX CMEIIaHHOE IPOU3BEICHHE
paBHO HYJIIO?

O1LIeHOYHOE 3aJaHUeE

Janbl koopAauHaThl BepiinH nupamuast ABCD: A ( X1; Y15 Z1) B (xq; Vi Z1)
C (x5 15 z21) D (xq; y1; 21). Haiiru:

1. xocunyc yria mexay peopamu AB u AC;

2. mwromans rpanu ABC;

3. o0beM nmupamuabl

24



Bapuant A B C D
1 (1;2;3) (-2; 05 3) (4:2; 1) (-3:1; 1)
2 (-1:2;-3) (3;0;2) (-2;-1; 1) (5:2;-2)
3 (2;2;2) (-2;2;2) 4;-1; 3) (2;0;-1)
4 (0;-2; 3) (3;6;-2) (-7; 6; 6) (1;-21; 0)
5 (5:5;6) 45, 4) (4:3;3) (2;2;2)
6 0; 1;5) -15-2; 1) (2;-1;-3) -1;2; 1)
7 (2;-1;3) (3;0; 1) (25 1:-1) (0; 8; 0)
8 (-2;-3;-1) (45 1;-2) (6;3;7) (-5;-4; 8)
9 (-2,1;2) (4;0;0) (3;2;7) (1:3;2)
10 (-1;5:3) (-4; 65 2) (0;253) (25 1;-1)

OneHouHOE HHIMBUYyAIbHOE 3alaHuE
JlaHe! BeKTOpEl 4 = (Qy, Qy,05), b= (bx, by.,by), € = (Cx, Cy,Cp).
Haiitu: 1) ckansproe nponsseaenne (2d + 35 ) - (¢- 2b );
2) IMHY BEKTOPHOTO MIPOU3BEIEHHs BEKTOPOB (2d + 35) u (E —2b );

I
3) cMeNIaHHOE MPOM3BEICHUE BEKTOPOB d , b U ¢

Bapuant | d = (ay, ay,a,), b = (b,, by.b,), ¢ = (Cy Cy,Cp).
1 (-2;1; 4) (3:0;,2) (-1; 4; -2)
2 (0;2; 4) (3:-2: 1) ;-1 1)
3 (5;-2:7) (2: 1; -1) (4:5;-3)
4 (-1;-2;-3) (2: 4. 6) (-4:5:3)
S (1; 2; 3) (0; 4 -1) (6: 4 -2)
6 (6:-3; 0) (2:-3;5) (0; 2; -2)
7 (3:5:7) (-3;-5,-7) (2:2;2)
8 (-2 -4; -6) (8; 7; -6) (I; 1; 1)
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9 (4;1; 0) (3; 0, -3) (4;-3;-1)
10 (1;-2; 3) (-3;3;-3) (2; 15 -5)
11 (7;-7;7) (2; 0; -6) (-2; 15 5)
12 (-8; -6 4) (8; 6; -4) (-2; 1; -3)
13 (05 3; -5) (25 5; -7) (3;2;-1)
14 (3:3:3) (-3;-3;-3) (3;-3;3)
15 (2: 1, 0) (-1;-2; -3) (0; 0; 5)
16 (8; -8; 8) (-2;2;-2) (1; 15 1)
17 (2:3:-7) (7. -1, 7) (2;-2; -1)
18 (9;-9; 0) 0;9;9) (-9;0;9)
19 (-4;-3;-2) (4:3:2) (-4:3; -2)
20 (65 5; -4) (-6; -5; -4) (-6;5;4)
21 (-1;-1; -1) (3;-2; 1) (1;-2; 3)
22 (5;5;5) (-5;5;-5) (5;-5;5)
23 (7;4; -1 (-1;4;7) 4; 1, 7)
24 (0; 05 -4) (4;0;4) (-5;-3; 1)
25 (-6; -4; -2) (6; -4; -2) (4;4:4)

Tema 2.1 «Mertoa koopauHaT Ha IIOCKOCTU. [IpsiMas Ha MIIOCKOCTH
YcTHBIN (POHTANBHBIN KOHTPOIIb
[Tonp3ysiCh KOHCIIEKTOM JIEKIIMH U PEKOMEH1YEMOM JIMTEPATYPO OTBETUTH HA BOIIPOCHI:

Kax HaiiTu koopauHaThl cCEpeHbI OTpe3Ka?

Kak Haiitu yrioBoil ko3 QUIMEeHT MpsIMOM, €Clii OHA 3aJlaHa OOIIUM ypaBHEHHEM?
ChopmynupyiiTe ycIoBUS MapalieNbHOCTH U EPICHAUKYISIPHOCTH TPSIMBIX.
Hanmmure ypaBHeHHE NPAMON, TPOXOASIIEH Yepe3 ABE TOUKHU.

Kak HaiiTu paccTostHiE OT TOUKH 10 NPSIMOii?

N

Tewma 2.2 [Ipsimast Ha TIJIOCKOCTH

OneHoyHOE HHIMBUYATbHOE 3a1aHue

JlaHbl TpH MocyIe0BaTENbHbBIE BepiHbl mapamnenorpamma: A (x5 y1) B (xq; 1)
C (xy; y,) Haiiru:

1. ypaBHeHue ctopoHsl AD;

2. ypaBHeHue BbicoThl BK, onymenHnoii n3 Bepmmssl B Ha cropony AD;

3. mnny BbIcOTHI BK;

4. ypaBHeHue quaronanu BD;

5. IOCTPOUTH YEPTEK.

Bapunant A B C
1 (1;2) (-1;3) (-4;-2)
2 (-1;2) (1;-3) (4; 0)
3 (-3;2) (2;3) (-1;-2)
4 (3;-2) (-4:3) (-1;6)
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5 (-3;-2) (1;0) (-1;5)
6 (1;2) (-2; 1) (-4;-5)
7 (1;-2) (-2;3) (5:7)
8 (1;-2) (3;-3) (7; 2)
9 (-1;-2) (5;3) (0; 6)
10 (5:3) (2; 1) (3;-5)

Tema 2.3 «Kpusble BTOpOro nopsiika»
YcTHBIH ppOHTANBHBIA KOHTPOIIH

[Tonb3ysick KOHCIIEKTOM JIEKIMM W PEKOMEHIYEMOW JIMTEpPaTypol OTBETUTH Ha BOIPOCHI.
[loBTOpEHNE TEOPETUUECKUX OCHOB (B IIapax, B3aUMOIIPOBEPKA)

Kak 3anucarh kKaHOHHYECKOEe ypaBHEHHE rMIepOosibl?

Kak 3anucarbh KAHOHUYECKOE ypaBHEHME ILIMICa?

Kaxk 3anmcaTh KaHOHHUYECKOE ypaBHEHHE MapadoIbI?

Uro Ha3pIBatOT (poKycaMu, OOJBIION U MaJIOH OCBIO, YKCIICHTPUCUTETOM MapadoIbl?
Uro Ha3pIBaIOT (pOKycaMu, OOJBIION U MaJIO OCHIO, IKCIICHTPUCUTETOM THUIIEpOO0IIBI?
Uro Ha3pIBaIOT (POKycaMu, OOJIBIION B MAJIOH OCBIO, SKCIHEHTPHUCUTETOM dJuInTica?

NNk W=

OIIGHO‘-IHOC WHAUBUAYAJIBbHOC 3aJaHUC

[ToaroroButk coolIieHue Ha TeMy «KpuBBIE BTOPOTO MOPSIKA

O1IeHOYHOE 3a1aHue

1. Jlns ykasanHoi okpyxkHoctd x% + y% — 10x + 16 = 0 onpenenuTh KOOPAMHATHI IIEHTPa U
paauyc. CocTaBUTh KAHOHUYECKOE YpaBHEHHE

2. Haiitn KoOpMHATHI BEPIIMH, OCH, (POKYCHI U IKCIEHTPUCHTET diumnca 9x? + 25y2 = 225.
CocTaBUTh KAHOHUYECKOE ypaBHEHUE

3. Haiitu xoopauHaThl BEpIIMH, OCH, (DOKYCBHI, SKCLIEHTPUCUTET WU YpaBHEHHsS aCHUMIITOT
runep6onsl:  16x% — 9y? — 144 = 0. CocTaBUTh KAHOHMYECKOE YpPAaBHEHHE

4. Haiitu koopauHaThl (OKyca M ypaBHEHUE TUPEKTPHUCHI Mapaloiibl, 3aJJaHHON ypaBHEHHEM

y? = 6x.

Tema 3.1 «Ipenensl u mprueMbl X BBIYUCICHUS
YcTHBIN (GPOHTANBHBIN KOHTPOIIh

HOHBSYHCL KOHCIICKTOM JICKITUU U pCKOMCHHyeMOﬁ HHTepaTypOﬁ OTBCTUTH HA BOIIPOCHI:
1. Yrto Ha3BIBaIOT npeaciiom YHCIO0BOM HOCHCI[OBaTeHBHOCTI/I? IpeaciioMm (I)yHKI_[I/II/I Ha

OeckoHeuHOCTH? MpeenoM (PYHKIUU B TOUKe?
2. KakoBbI OCHOBHBIE CBOMCTBA MPEIEIOB?

3. Kakas (yHKIMs HA3bIBAETCS HEMPEPBIBHOM B TOYKE X = X7
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4. 3anucath 1 3ameyaTenbHBINA Npees; 2 3aMevaTeIbHbIN Tpeaen
0 [e'e}
-? —7? 00 —00? 1%?

5. Kak packpeIThb HEOIpPEACIEHHOCTh BHJIA
(0]

Tema 3.2 Boruucienue npenieaon

OLeHoYHOE 3aJaHue

1. Bbl4HMCIUTB Ipeaen YucIOBOH MOCIEN0BATEIBbHOCTH
4n3® —5n% + 1 by I n>+7 )i 3n” + 5n
im —————— ¢) lim ————

n-o 2n3 — 3n + 2 n-o n’ —8

|
a)nl_r};no 9né +n-—1

2. Boeramcauts npeaen GyHKIHH:

(3t + 5 2 lim X2+4X i 3x19+2x—1
Q) lImGx" +x = 2) LR ) I X ¥ x 49
D1 10 sin 6x I 14 ax

) lim = o e) lim 1+

OlLeHOYHOE MHAUBUAYAILHOE 3a1aHUE
Bapuanr 1.

1. BBIUMCINTH Opeaea YUCIOBOM MOCIEI0BATENLHOCTH

. 3n°—2n*+4 0 7n3 + 3 | 8n° + n
a)nl—g}o nd+7n-1 )nl—r>go9n2—4n+2 C)nl—{?oSng—B

2. BeluucauTh npejen GyHKIHU:

i (An® — 22 4 1 5 1 x2—16 " 7x° —2x+5
a)xl_r)rll(x —2x+1) ) %% +x— 20 ©) X6 9x7 + 5% — 2
D sin 9x l 1+

) & i 13x ) Jim (1+750™

Bapuanr 2.
1. BBIUMCINTH Opejea YUCIOBOM MOCIEI0BATENLHOCTH
7n* —9n? + 2 . 11n7 + 13 . 15n3 + 4n
) A Ton® —3n 12 ) o =1

2. Buruucnuth npeaen GyHKIuu:
2 lim x? + 10x + 25 . 4x° +x— 8
) M 3 =10 €) M S %+ 1

a) lin%(4x5 +2x +1)

5sin 2x l -
e) im ( 20)

d) li
))(_)10m 3sin 5x
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Bapuanrt 3.

1. BbIYHCIUTBH IpEaes YUCIOBOM MOCIEA0BATEIBHOCTH:

- n%—-2n%?+3
a) lim

0 4n8 +5
o 8110 + 11n — 1 ) Jim

n-o9n’ —12n + 2

2. Bpr4ucnauTh npeaes G yHKIUu:

i x%—4 i V2+x—+2—x
O lim 1 ) lim 5x
T lim (1— 7x)%
— x
))Hlom sin 7x €) xl—r>% ( X)

Bapuanr 4.

1. BplUuCcINTH npeacit YHCJIOBOM MOCJIEI0BATEIbHOCTH:

. 9n®—8n2+7
a) lim

Y 6n* +5
n-o 7011 4+ 5n —1 ) Jim

n-ow 4n? 4+ 3n + 2

2. Bopluucnauth npenen QyHKIUU:

. x? -9 i Vi+x—V4—x
Wlim T3 ) lim 7x
) lim -9 lim (14 10x)%

X
))(_)10m sin 2x €) xl—g}o ( X)

Bapuanr 5.

1. Buruuciauthb npeacia YHUCIOBOM MOCIEI0BATEIILHOCTH:

by g 13—
) nl—r>rolo4n9—9n+2

. 11n? + 2n? -3
a)nl—g}o 7n5+5n—1

2. Bwraumcauts npenen ¢ yHKIHH:

. x2—1 i V9+x—vV9—x
a) xl—rgx2 +3 ) x50 5x
d) lim ~9.5% lim (14307
X
))(_)10m sin 7x €) xl—r>% ( X)
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. 6n? + 7n
¢) im0 =33

i 10x° +x+ 1
DRI T p——

4n* + 3n
n-o 8n% + 1

¢) lim

i 7x2 +x+9
€) MmO —3x 7 1

i n1% + 3n
€) im oo 11



Bapuanr 6.

1. BbIYMCIUTH IpEaes YUCIOBOM IMOCIEN0BATEILHOCTH:

. 5n° —3n2 -9 B i 4nb +1 . 3n!! — 23n
O L S o ) im s T 7n 12 ¢ Nim T 71

2. Bpryucnauth npeaes G yHKIUu:

. x? -5 0 V5+x—vV5—x . 5x” —x+3
@) X0 X2 + 2 ) x50 9x 2 X0t 6X8 + X — 4
d) lim 34 lim (14 9%)%

X
2(_)10m sin 7x €) xl—r>% ( x)

Bapwuant 7.

1. BplUuCINTH npeacii YHCJIOBOM MOCJIEI0BATEIbHOCTH:

. 20n3 —13n2 +5 B i 31n° — 4 " 25n” + 7n
@) dm — e En =1 ) M S T 120 1 2 ¢) im 2o —1

2. BoplyucnauTh npeaen QyHKIUU:

2
@) lim,_o(4x® + x — 8) b) limy, ) limyeo (VX +2 —Vx)
D 8 sin 3x I x+3 ..,
2(_)10m 5sin 13x €) Pt (x - 4)
Bapuanr 8.

1  BpaucauTh npenes 4uCiI0BOM MOCIEN0BATEIBHOCTH:

. 24n*—n3+14 , 13n” + 6 _
@) lim 3 15 b) lim S s+ 22 o) lim (Vx+7 —+x)

2. Beryucnouth npeaen QyHKIUU:

_ ) x> +6x+5 7x>—=3x+1
@) Ip(3x" = x4+ 4) Rl L ) Mgk yox—1
1 — cosx x+1
. : 3x+1
TN 9. 69
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Bapuant 9.

1. BbIYHCIUTBH IpEaes YUCIOBOM IOCIEA0BATEIBHOCTH:

n3 + 17
n-o 9n2 — 8n + 2

|22t —n? 42
@) lim s on— 11

2. Bpr4ucnauTh npeaes G yHKIUu:

lim(7x5 + 9x — 4 by tim 2

D73 +9x =) ) I,

D 1 —cos2x I x—=1 ,.

T 9 63
Bapuant10.

1. BbIYHCIUTH IpEaes YUCIOBOM MOCIEA0BATEIBHOCTH:

o 2n3-3n%+4
a) lim b)

. 3n5+7
n-ow 7n®+5n—1 Rt

n-c 4n3 — 9n + 2

2. BoplyucnauTh npeaen QyHKIUU:

. x%2-16
b) lim

lim(4x3 — 2 1 _
a)xl—r>r11( X x+1) x-4X%2 +x— 20

sin 9x
d) lim

8
_— li 1+ —)3
x-0 8sin13x €) xgg, a+ 15x)

Bapuanr 11.

1. BuruuciauTthb npeacia YHMCIOBOM MOCIEI0BATEIILHOCTH:

7n3 + 3
n—oo 9n2 — 4n + 2

. 3n°—2n* +4
a)nglgo 5n8 +7n—1

2. Beryucnouth npeaen QyHKIUU:

lim(7x5 + 9x — 4 by tim 2

@) xl—I}(}( x x—4) ) XS5 X2 — 3x

D 1 —cos2x I x—=1,
))(_)10m x2 €) s (x + 3)

25113 + 14n
¢) im e 3

) )11_)1’2) (Vx+5 —+x)

~ 8n°+n
O lm e 513

) Jim (x+5 =V



Bapuanrt 12.

1. BbIYHCIUTH IIpEaei YUCIOBOM IMOCIEN0BATEILHOCTH:

. 7n* —9n? + 2 B i 11n” + 13 _ 15n3 +4n
@) im e =3 ) im0 —3n 12 e 1213 — 1

2. Bwramcauts npenesn GyHKIHU:

lim(3x2 4 by lim X FS lim 23X+ 1
a) lim(3x? — x + 4) ) lim—5— ) M Bk T ox—1
1 — cosx x+1
i : 3x+1
) lim—7— 9. =9
Bapuanrt 13.

1. BbIYHCIUTH IpEaEI YUCIOBOM MOCIEA0BATEIBHOCTH:

. n® —2n%+3 B i 4n8 +5 i 6n2 + 7n
@) im T 1in =1 ) im T —Ton 12 ¢) im0 =33

2. Bpraucauts npenen GyHKIHUH:

. x? -5 0 i V5+x—vV5—x . 5x7 —x+3
@) X0 X2 + 2 ) x50 9x 2 X000 65 + X — 4
d) lim 12 lim (14 9%)%

X
))(_)10m sin 7x €) xl—r>% ( X)

Bapuant 14.

1. Buruuciauthb npeacia YHMCIOBOM MOCIEI0BATEIILHOCTH:

. 9nb —8n2 +7 0 6n* +5 . 4n* + 3n
Q) T en =1 ) T 3+ 2 O lm g1

2. Bpryucnauth npeaen QyHKIUU:

2
@) lim,_o(4x® + x — 8) b) limy., ) limyeo (VX +2 —Vx)
D 8 sin 3x I x+3 ..
2(_)10m 5sin 13x €) Rt (x - 4)

Bapwuanr 15.
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1. Bpryucauth npeaen 4YucaoBON MOCIEIOBATEIbHOCTH:

13nll — 4
n—ow 4n% — 9n + 2

11n? + 2n%? -3

I
@) lim 7n5+5n—1

n—->oo

2. Bpr4uciauTh npenen QyHKIuu:

. x?—1 0l V9+x—-v9—x
Qlim 23 ) lim 5x
d) lim 0.5 lim (14 3%)%

X
2(_)10m sin 7x €) xl—r>% ( X)

Bapuanr 16.

1. BplUuCINTH npeacii YHCJIOBOM MOCJIEI0BATEIbHOCTH

5n5 —3n% -9 4n® + 1
b) lim

n-w 4ns + 7n + 2

2. Bpraucauts npenen GyHKIHUH:

. x? -5 0 i V5+x—+5—x
Wlim 2 ) lim 9x
) lim 92 lim (1 + 9%)
X
))(_)10m sin 7x €) xl—r>% ( X)

Bapwuanr 17.

1. Buruucauthb npeacia YHCIOBOM MOCIEI0BATECIILHOCTH:

20n3 —13n%+5

» 1 31n° — 4
n®+5n-1 )

e 913 + 121 + 2

a) lim

n—>oo

2. BpryuciauTh npenen QyHKINH:

. x? -9 0 Vi+x—+V4—x
a)xl—r>r11x2+3 ) XI—I;% 7x
) lim ~ lim (1+10x)%

X
))(_)10m sin 2x €) x1—>r2> ( X)

Bapuant 18.
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- n'®+3n
) lim e =11

. 4x3 —2x +1
C) x1—>123 24+x—9
3nll —23n

. 5x7 —x+ 3
) xl—>rg6x8+x—4

257" +7n
) S =1

. 7x2+x+9
¢) im0 —3x 1



1. Bpryucauth npeaen 4YucaoBON MOCIEIOBATEIbHOCTH:

24n* —n3 + 14 _ 13n” + 6 _
D) s =Tt 22 Q) Jim (Vx+7 =)

a) rP—I»Iolo 512+ 3n — 15

2. Bpryucnauth npeaes G yHKIUu:

" x?—4 0 V2+x—+v2—x i 10x° +x+ 1
D1 ) O M 7o —xr1
d) lim 3% lim (1— 7x)%
— x
2(_)10m sin 7x €) xl—r>% ( X)
Bapuant 19.

1. BpIYHCIUTH TpEIeN YUCIOBOM MOCIEI0BATEIHBHOCTH:

. 22n® —n? + 2 Y nd + 17 " 25n13 + 14n
W s T on— 11 ) .57 —8n ¥ 2 ) M0 T5n1s —31

2. Boraucauts npeaen GyHKIUN:

(4 4+ 2 4+ 1 bl x? + 10x + 25 " 4x° +x—8
a)xl_r>r11(x +2x+ 1) ) ol x?2 +3x—10 ¢ x1—>r2>9x10—x+1
Dli 5sin 2x I 14 3

))(_)10m 3 sin 5x €) b ( ZOX)

Bapuant 20.
1. BpaucauTh npenes 4uciIoBON MOCIEN0BATEIBHOCTH:
i 9n® —8n? +7 Y i 6n* + 5 y 4n* + 3n

O L ) I 4 ¥ 30 ¥ 2 DM Sy 1

2. Bwramcauts npenen GyHKIHH:
o 41 0 x?2 —16 . 7x% — 2x+ 5
o) lim(4x" = 2x +1) ) I e X =20 ) o ¥ 5x — 2
D sin 9x I 14 8 3y
) lim e 13x e) lim (1475
Bapuanr 21.

2. BpIUHCAUTH IpEe YACIOBOM MOCIEA0BATEIBHOCTH:
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| 3n° —2n* + 4 . 7n3 + 3
a)nl_{go 5n8 +7n—1 )nl—r>¥>lo9n2 4n + 2
2. Beramcauts npenes G yHKIHH:
lim(7x5 + 9x — 4 by lim 2
D (72 + 9% = ) e,
D i 1 —cos2x I 4x
2(_)10m x? ®) b (x + 3)
Bapuanrt 22.

2. Bpraucants npeacia YHCIIOBOM IIOCJICA0BAaTCIIbHOCTH

. 7n* —9n? + 2 Y 11n7 + 13
a)nl—g}o 8n®+n-3 )nl—r>§010n5—3n+2
2. Bpraucauts npenen GyHKIHUH:

(322 4 B i X%+ 6x+5
QLGRS ) I

1 —cosx
d) lim——— e) lim ( )3X+1
X0 X0
Bapuant 23.

2. Bpraucauth npeacia YHCIOBOM MOCIEI0BATEILHOCTH:

n® —2n?+3
a) lim b)

. 4n8 + 5
noso 8110 + 11n — 1 o

n-co9n’ — 12n + 2

2. Bopruucnuth npeaen GyHKIUU:

. x? -5 0 V5+x—+5—x
Olim 77> ) lim 9x
d) lim 3% lim (1+9%)%
X
2(_)10m sin 7x €) xl—r>% ( X)

Bapuant 24.

2. BpIUHCAUTH IpEe YACIOBOM MOCIEA0BATEIBHOCTH:

. 9n®—-8n2+7
a) lim

Y 6n* +5
n-oo 7011 +5n — 1 ) lim

n-co 4n2 + 3n + 2
35

) )11_)1’2) (Vx+5 —+x)

1573+ 4n
) im o1

. 7x° —3x+1
€)M e T ox—1

| 5x” —x+ 3
)x1—>r2>6x8+x—4

_ 4n* +3n
C)Al—{?o 8n* + 1



2. Bwraumcauts npenen G yHKIHH:

2
@) lim,_,o(4x3 + x — 8) b) limy, ) limyeo (VX +2 —Vx)
D 8 sin 3x I x+3 ..
))(_,lom 5sin 13x €) x1—>r2> (x - 4)
Bapuanrt 25.

2. BpIYMCAUTH Npees YUCI0BOU MOCIEI0BATEIbHOCTHU:

. 11n? + 2n? -3 B 1 13nlt —4 . n'% + 3n
L Sy ) lim s o+ 2 €) Bim e — 11

2. BpryuciauTh npenen QyHKIUU:

i x? -1 0 VI+x—vV9—x i 4x3 —2x +1
a)xl—l}}x2+3 )Xl_l’)% 5x 2 oo 2+x—9
d) lim L% lim (14307

X
,)(_,lom sin 7x €) xl—r}(l) ( X)

Tema 3.3 «HenpepbIBHOCTb PYHKLIUN.
VYCTHBIN (pOHTABHBIN KOHTPOJIb

1.Kakast ¢yHKuus Ha3pIBaeTcs HempepbiBHOW B Touke Xxo? Cdopmynupyiite 3 ycinoBus
HenpepbIBHOCTH. OOBACHUTD, B UEM CYTh UCCIIEOBAHUS (PYHKIIUN Ha HETIPEPHIBHOCTh?

2.YTo MOHMMAIOT MO/ JEBOCTOPOHHHUM (IIPaBOCTOPOHHUM) MPEIEIOM (PYHKIIMH B TOUKE X7
3.Kakyo TOYKy X, Ha3bIBaIOT TOYKOW pa3pbiBa 1 poma? Kakyro TOUKy X, Ha3bIBalOT TOYKOM
yCTpaHUMOTO pa3pbiBa?

4.Kakyro TOUKY Xy Ha3bIBalOT TOYKOMW pa3pbiBa 2 pona?

5.Yro takoe acumnToTa rpaduka QpyHKIUHM? Kakue CyLIECTBYIOT BUAbI acuMnTor? Kak Hailtu
BEPTUKAJIbHBIE ACUMIITOTHI? HAKJIOHHBIE aCUMIITOTHI?

O1LIeHOYHOE 3aJaHNeE

1. UccnenoBaTh QyHKITNIO HA HEMIPEPBIBHOCTh B Toukax 0;a; b. OnmpenenuTs XxapakTep pa3pbiBOB
¢byHkuuyu, ecin OoHU  cymiecTBYIOT. [locTpouTs rpaduk GyHKIMH.

X+ aecmnx <0,
f(x) ={(x+a)%ecmn0<x<h,
—x + a,ecau x > b.

Bapuant a

oo

0 -1
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2. UccnenoBath QpyHKIMIO HA HENPEPBHIBHOCT. ONpeneauTh XapakTep pa3pblBOB (PYHKIIMH, €CIIU

OHH cymiecTBYIOT. Haiitn acuMnToTsl rpaduka GyHKINH.

ax?+bx+c .
1) f(x) = — > [/i¢ X;- 0obImi KOPEHb KBaJPATHOTO TPEX4ICHA
—X1

ax? + bx + c;

_ X—X1 o
2) f(x) = oo TAC X1 - OOnbIIMii KOPEHb KBaJPAaTHOIO TPEXHIICHA

Bapuant a b C

0 3 -1 -2

OueHo4YHOE MHIUBHUAYAIbHOE 3aJaHUE
1.MccnenoBaTh (PyHKIMIO HA HEMPEPHIBHOCTh B Toukax 0;a; b. OmpenenuTs XapakTep pa3pbIBOB
¢byHkunu, ecinu oHM cymecTBYOT. I[loctpouts rpaduk GpyHKIMM.

x+a,ecnnx <0,
Bapuantet NeNe 1-12: f(x) = {(x +a)?,ecin 0 < x < b,
—x+a,eciux > b.

—x+a,ecmnx <0,
Bapuantst NeNe 13-25: f(x) = {(x +a)?,ecin 0 < x < b,
x4+ a,ecnux > b.

Bapuant a b Bapuant a b
1 -2 1 13 -3 1
2 -2 2 14 -3 2
3 -2 3 15 -3 3
4 -1 1 16 -3 4
5 -1 2 17 -2 1
6 -1 3 18 -2 2
7 0 1 19 -2 3
8 0 2 20 -2 4
9 0 3 21 -1 1
10 1 1 22 -1 2
11 1 2 23 -1 3
12 2 1 24 1 1

25 1 2

2.VccnenoBarh PyHKITUIO Ha HEMIPEPBHIBHOCTh. ONpPeAeIUTh XapakTep pa3pbiBOB (QYHKIIMH, €CIIN
OHHM CYyIIeCTBYIOT. HaliTn acuMnTOTHI rpaduka QyHKITHH.
BapnanTter NeNe 1-12:

ax?+bx+c

D f(x)= — . D/C X;-MEHbIINII KOPEHb KBAJPATHOIO TPEXUIICHA
A1
ax® + bx + c;
2) f(x) = ——2—, rze x;-MeHbIIHi KOPeHb KBaIPATHOrO TPEXUICHa
ax2+bx+c’ 1
ax®+ bx + c.
BapuanTtst NeNe 13-25:
ax?+bx+c o
D fx) = — . [/i¢ X;- GOJBIIMH KOPEHb KBAJPATHOTO TPEXWICHA
—A1
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ax® + bx + c;

2) f(x) = ﬁ, rJie X1- OOJIBIINI KOpPEHb KBaJAPATHOTO TPEXUICHA
ax?+ bx + c.

Bapuant a b c Bapuant a b c
1 3 -1 -2 13 2 -1 -1

2 5 1 -2 14 3 -5 -2

3 4 1 -3 15 4 -11 -3

4 2 3 -2 16 5 -19 -4

5 3 4 -4 17 2 -5 3

6 4 5 -6 18 3 -11 6

7 2 5 -3 19 3 -11 -4

8 3 7 -6 20 2 -7 -4
9 2 7 5 21 5 -17 -12
10 4 7 -2 22 2 9 -18

11 5 14 -3 23 3 8 -3

12 4 9 -9 24 3 8 4

25 4 S5 1

Tewma 3.4-3.5 «IIpousBonnas u nuddepennuan. Texanka quddepeHInpoBaHUY.

YcTHBIH QpOHTANBHBINA KOHTPOIIH

1.Yto Ha3bIBarOT npou3BoaHON GyHkimK y = f(X) B Touke X ?

2.YT1o Ha3bIBAIOT MIPOU3BOIHON BTOPOTO MOPSI/IKA U KAKOB €€ (PM3NUECKUI CMBICT?.

3.YTo Ha3pIBAIOT MPOU3BOJHON N-T0 MOpPsAKA? MPaBUIIO BEIUYUCICHHUS

4.Kak HaliTH IPOU3BOIHYIO CYMMBbI QYHKIMI? IBYX (QYHKIUI? 4aCTHOTO ABYX (YHKIIHI?
5.Kax HailTu pou3BOIHYIO CIOKHON QyHKIMU?

One”HoyHoOe 3aJaHue
1.ITonb3ysch popmynamu u npaBuiaMu JudhepeHInpoBaHus, HAWIUTE POU3BOIHBIE:

1° f(x) = ax™ + bx™ + ¢

ax? + bx

2’f(x) = I —

c
3" f(x) = a* - Vx™m
4°f(x) = (sinbx™ — c*)™

2. Insa pynakupm y = ax™ + bx™ + ¢ maiimgure y(M,y @), y&) @),

Bapuant a b c m n
1 5 1 -2 4 5
2 4 1 -3 6 7
3 2 3 -2 9 13
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OneHoYHOE HHAMBUIYaNbHOE 3a1aHHE
1.Ionw3ysck GopMmynamMu U mpaBuiaMu gudepeHIIpoBanns, HailIuTe POM3BOIHbIE:
1" f(x) = ax™+ bx™ +c

ax? + bx

2’f(x) = T x—c

c
3" f(x) = a¥ - Vxm
4°f(x) = (sinbx™ — ¢c*)™

2. Ins pyskmun y = ax™ + bx™ + ¢ waitaure y(M, y @,y () &),

Bapuant a b c |m |n Bapuant a b c m n
1 3 -1 2 13 4 13 2 -1 -1 5 8
2 5 1 2 |4 5 14 3 -5 -2 4 6
3 4 1 316 7 15 4 -11 -3 7 5
4 2 3 2 19 13 16 5 -19 -4 6 3
5 3 4 4 |4 14 17 2 -5 3 7 4
6 4 5 -6 |3 15 18 3 -11 6 8 5
7 2 5 -3 |14 16 19 3 -11 -4 9 6
8 3 7 -6 |6 17 20 2 -7 -4 3 7
9 2 7 5 |8 18 21 5 -17 | -12 | 5 7
10 4 7 2 |17 3 22 2 9 -18 | 6 8
11 5 14 -3 13 6 23 3 8 -3 3 9
12 4 9 9 |4 7 24 3 8 4 8 3
25 4 5 1 9 4

Tema 3.6 — 3.7« IpuMeHeHne TPOU3BOAHOMN»
VYeTHbl poHTaTBHBIA KOHTPOIIb
ITosp3ysich KOHCIIEKTOM JIEKLIUU U PEKOMEHYEMO JINTEPATYPO OTBETUTH HA BOIIPOCHL:

1.Kak nHaiiTi acumnToTsl rpaduka GyHkuun?

2.Kak ¢ mnomomplo NepBOil NMPOU3BOAHOM HccienoBaTh (YHKLUMIO HAa MOHOTOHHOCTh H
DKCTPEMYMBI?

3.Kak ¢ mnomomiplo BTOpPOH NPOM3BOJHON HcCcaenoBaTh (YHKIMIO Ha MOHOTOHHOCTb H
DKCTPEMYMBI?

4.Kak ¢ momMoIs10 BTOpoi MPOU3BOIHOM HCCIe0BaTh (DYHKIMIO Ha BHITYKIOCTh — BOTHYTOCTh
Y TOYKH meperunoda?

5.Kakoii cxemoli pekoMeHyeTcsl OJIb30BaThCsl IPU MOCTPOSHUHU Ipadrka GyHKIUH?

OnenouHoe 3a1anne
HccnenoBath (yHKIUIO HAa 3KCTpEMYyM, HaWTH TOUKH Meperuda, aCUMOTOTHI M MOCTPOUTH
rpadux pynkuuu y = f(x), ecnu:
X

2

lI.y=x3—-3x%+4 2. f(x) = =—

y + fo) =—

OHeHOLIHOC I/IH,HI/IBI/I)IyaHBHoe 3aJaHueC
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HccnenoBath (QyHKIHMIO HAa SKCTPEMYM, HAaWTH TOYKM Neperunda, aCUMMOTOTHI U TOCTPOUTH

rpaduk ¢pynkuuu y = f(x), ecu:

Bapuanr 1.

1. y=x3—-3x%2-3x

Bapuanr 2.
1. y=x3+6x%+9«

1. y=x34+9x% + 3x

x2-1 2+x2
2.0 = 2 f) = 25
Bapuanr 3. Bapuanrt 4

l.y=x3+3x%>-3

l.y=x3—-3x+2

1+x2 4—x2
2. f) = 22 2. fl) = =
Bapuanrt 5. Bapuanr 6.

l.y=x*—-2x%2-3

1. y=x3+3x%-3x

x%—4 x*—1
2.f(x) = x+1 2. f(0) = x+3
Bapuant 7 Bapuanr 8.
l.y=—x*+2x?>+3 l.y=3x—x3
2_4_ 2
2 () = 5 2f0) = 5
Bapuant 9 Bapmuanrt 10.
l.y=—x*+x*+1 l.y =3x+x3
2_9 2
2 f0) = 5 2f() = I3
Bapnanr 11. Bapuanr 12.

1. y=x3—6x%+9

1. y=x34+9x% —3x

x2-1 4—x2
2. f() = 5 2 f) =
Bapuanr 13. Bapuanr 14

l.y=x3-3x%2-3

1+x2 4—x2
2. f) = 2 2 f) = o
Bapuanr 15. Bapuanr 16.
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l.y=x3-3x-2

l.y=x*+2x?>-3

l.y=x3—3x+2

x%-4 x*—1
2. f(x) = — 2. f(x) = -
Bapuant 17 Bapuanr 18.
l.y=x*+2x*+3 1.y =3x + x3
x2—4 x?
2. f(X) = <13 2. f(X) = E
Bapuanr 19 Bapuanrt 20.
lLy=—x*—x%+1 l.y =3x—x3
x2-9 x2
2. f() = 2 2.f(x) = ==
Bapuanr 21. Bapuanr 22.

l.y=x*—-2x%2-3

x%2-4 x2—1
2. f(0) = x+1 2. f(x) = x+3
Bapuant 23 Bapuant 24.
l.y=—x*+2x?>+3 l.y=3x—x3

2 ) = 22

x2—4 x2
2. f(0) = — 2.f(0) = —
Bapuanr 25
l.y=—x*+x*+1

1.Kak c¢ IIOMOIIBIO HepBOﬁ HpOHSBOI[HOﬁ HUCCICI0BATh (I)YHKI_[I/IIO Ha MOHOTOHHOCTb H

DKCTPEMYMBI?

2.B ueMm paznuumne MEXIy HaXOXKACHHEM MaKCUMyMa U MUHUMYMa (DYHKIIMM U HAaXOXJECHHEM ee
HauOOJIBIIEr0 U HAMMEHBIIETO 3HAYCHUN?
3.Kak nHaiiTu HauboJbIlIee M HAUMEHbIIee 3HaUeHNs (QYHKIIMU Ha TaHHOM OTpe3Ke?

1.3aBHCHMOCTB ITyTH OT BPEMEHH IIPU MPSMOJIMHENHOM JIBH)KEHHH 3aJjaHa YPaBHEHHUEM

S(t)=at> +bt? +ct+d

Haiitn MaKCUMAJIBHYIO CKOPOCTH [BMXKCHHA TEJIa W MOMCHT BpPEMCHHM, KOrJa OHa 6}’)IGT

JOCTUTHYTA.

VYceTHbl poHTATBHBIA KOHTPOJIb

OneHoYHOE 3aJaHue

Bapnant

0
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2. Haiitn HauGonbluee U HaMMeHbIIEE Ha OTpeske [m;n] 3Hadenus Gpynkuuu f(x) = ax> +

bx? + cx + d, eciu
Bapuant a b c d m n
0 1 -9 15 -16 0 6

OLIGHO‘-IHOG HHAWBUAYAJIBbHOC 3aJaHUC

1.3aBuCHMMOCTb ITyTH OT BPEMEHU MPU IPSIMOIMHEWNHOM JIBUJKEHUU 331aHAa YPAaBHEHUEM
S(t)=at®>+bt? +ct+d
Haiitn makcMManbHYIO CKOPOCTh JBM)KCHHUS Tela M MOMEHT BpPEMEHH, KOraa oHa Oyner
JIOCTUTHYTA.

Bapuant | a b c d | Bapmant | a b c d
1 1 41 5 -1 14 1| 4 15 6
3 3
2 -1 3 15 | -8 15 S 1h s p-12) 03
3
3 -1 6 5 -4 16 -1 9 -7 | 10
4 -1 12 | -20 7 17 -1 18 | -80 | 12
5 -1 15 | -63 1 18 -1 12 | -30 | 17
6 113 8 -5 19 -1 15 | -25| 8
3
7 102 3 10 20 14 112 0
3 3
8 I B N -1 21 I I I (U
3 3
9 18 16| -5 22 1 8 -7
3 3
10 113 0 15 23 113 -8 -7
3 3
11 102 3 5 24 114 0 28
6 3
12 11 1 1 25 105 0 5
6 2 2 3
13 1 8 -7
3

3. Haiiti HanboJblee ¥ HaMMEHbBIIEE Ha OTpe3ke [m; n| sHauenus Gpynkuun f(x) =

ax3 + bx? + cx + d, ecnu

Bapuant a b c d m n
1 1 -3 -45 4 -4 6
2 1 3 -45 8 -6 5
3 1 -48 0 6 -1 5
4 -1 9 48 5 -3 10
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5 1 18 105 35 4 8
6 1 3 45 6 -6 4
7 1 12 45 1 2 4
8 1 9 24 1 5
9 1 6 9 -10 0 2
10 1 3 24 7 3 5
11 1 12 36 5 1 7
12 1 15 63 1 4
13 1 15 63 1 8
14 1 3 9 1 2 4
15 1 3 9 2 4 2
16 1 3 24 0 3 5
17 1 3 24 0 5 3
18 1 6 15 3 2 6
19 1 6 15 1 6 2
20 1 12 45 2 6 2
21 1 3 45 4 4 6
22 1 3 45 0 6 4
23 1 9 15 0 6 0
24 1 9 24 1 5 1
25 1 6 9 1 4 2

Tema 4.1 — 4.2 «HeonpeneneHHbI HHTETPAT U METOABI €70 BBIYMCIECHUS»
VYeTHbl poHTATBHBIA KOHTPOJIb

1.Uto Ha3bpIBatOT HEONPEEIEHHBIM UHTErpajgoM? YeM oTiuvaercs HeonpeaeaeHHbI HHTerpal
OT MepBOOOpa3HON PyHKIIUU?

2.B yeM cocToMT METOJ HENOCPEACTBEHHOTo WHTerpupoBaHus (pyHkumii? Kak nposepurts,
IIPABWJIBHO JIM HallIeH uHTerpa’?

3.B uem cocTouT METO/1 MOJICTAHOBKHU IPU HAX0XKIEHUN HEOIPEIEICHHOI0 HHTerpaia’?

4.B 4yeM COCTOMT METOJ| MHTETPUPOBAHUS IO YAaCTAM IMPU HAXOKICHUHM HEOIpPeNeIeHHOIO
MHTErpaia?

OneHoYHOE 3aJaHue

3 7 dx
o v/ o o 1 4510 , 3d
1 f(z X 8x3+_x2+4)dx 2 f—sin2(2x+1) 3 f( + x9)10. 3 dx
° [ f::;x 5° [ xcosxdx
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O1eHoyHOE MHIWBHUIYaTbHOE 3aJJaHIE

4 6
1° J.(S-xﬁ— =+ +3)dx
Vxz X

o [ Xx%dx
4 [—dx
s s 2 3
1 f(4'x + </X_‘L-I-F+1)dx
4
4°f”21—xxdx

1 5
1 flO'X3— 11—X9+x—3—1)dX

Vx°

4° [ x3sin3x*dx

1° j(Z-x1°+ 3 +i—7)dx
o  x3dx
J‘4+7x6

2 9
1° j(4-x3— +F—6)dx

° xdx
4 f x2+3

8 4
1° J(S-x8+ — — — +3)dx
6/_X5 x3

4° f cos3xdx

1-sin3x

Bapuanr 1.

dx

20
f c0s?(0,3x + 2)

5° [ xsinxdx

Bapuanr 2.

5 f dx
sin?(0,7x — 1)

5° [(2x — 3)Inxdx

Bapuanr 3.
2° J(Sx — 4)5dx

5° [ Inxdx

Bapuanr 4.

2°f (4x — 5)3dx

5° [ xlnxdx

Bapuanr 5.

2° f e?75%dx

5° f(x — De*dx

Bapwnasnr 6.

2° f sin(5 — 2x) dx

5° [(x + 1)sinxdx

Bapwanr 7.
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3°f(1 + x8)° - x7 dx

xdx

i<

>

3"}(1+x8)3 -x7 dx

3°Jsin2xcosx dx

3° J sinxcosx dx

3°j 3vx3 — 1 x%dx



. , 8 10 ) [ xPdx
1 J-(9-x —W—x—5+2)dx 2fcos(3—4x)dx 3f x3_1dx
4° [ tqxdx 5° [(x + 2)cosxdx
Bapuanr 8.

5 1
1° J.(7.X2+§/_7+F_3)dx 2°fcos(11+3x)dx 3°fx\/1—x2dx
X

° sindxdx o x
N 5° [(x + 1)e*dx

Bapuanr 9.
1° f(z xt — ! + 2 9)dx 2° j e3* Ldx 3° f x%cos(4 — x3) dx
o
2x-7 . .
b x7x+2 5° [ (x + 3)sinxdx
Bapwuant 10.
dx
1. - x* 2°f— 3°f1+57'4d
,f \/_ cos?(2x + 1) (1 +x%)7 x" dx
4° fln X 5° [ xe*dx
Bapuanr 11.
3 4 ,
1° f(Z -x10 + g tz 7)dx 2°f (4x — 5)3dx 3° f sin?xcosx dx
o Sdx o
| s 5° [ xlnxdx
Bapmuanr 12.
1° - x3 - 2° | e275%dx 3° | sinxcosx dx
Ux11
o d o
4 [ = 5 [(x — 1)e*dx
Bapmuanr 13.

45



8 4
1° 5-x8 ——+3)d 2°f' 5—-2x)d 3°f3 3 —1x2d
f( X+i/; x3+)x sin( x) dx X x“dx
° cos3xdx o .
4 fl_smx 5° [(x + 1)sinxdx
Bapuant 14.
1 [t - -2 oy 2° [ cos(3 — 4x) d 3 [,
f( x—%—ﬁ+)x fcos(—x)x fx3—1x
4° [ tqxdx 5° [(x + 2)cosxdx
Bapwuanr 15.
1° 7 - x? > ! 3)d 2° 11+ 3x)d 3° 1 2d
f( X+W+F—)x fcos( + 3x) dx fx —x?dx
o [ Sindxdx ° x
o= 5° [(x + 1)e¥dx
Bapuanr 16.
1° f(z xt — ! +i—9)dx 2°je3x‘1dx 3°fx2cos(4—x3) dx
A
° 2x—7 ° 3
4 fx2_7x+2 dx 5° [ (x + 3)sinxdx
Bapmuanr 17.
1f3 o2 8 2°f dx 3°f(1+5)7 4d
J@x Yx7  x3 Jx cos?(2x + 1) x xoax
5
4° flrzl—xxdx 5° [ xe*dx
Bapuanr 18.
1°f5 o 2 1% 34 2°f dx 3°f(1+8)5 7d
O VYxz  x* Jx cos?(0,3x + 2) x xoax
o [ X%dx o .
4 [—5dx 5° [ xsinxdx
Bapuanr 19.
1°J8 ° + 2+9+1d 2°f dx 3°j xdx
(8:x Vx4 x® )dx sin2(0,7x — 1) VI—x2?
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4° fm—xdx 5° [(2x — 3)Inxdx

2x

Bapuanrt 20.
1° | (6-x3— L+£— 1)dx 2° | (7x — 4)°dx 3° [ (1 +x8)3-x7 dx
Vot
4° [ x3sin3x*dx 5° [ Inxdx
Bapwuanr 21.

-

2° f cos(11 + 3x) dx 3° J xV1—x%dx

\/_
o [ Sindxdx ° x
o= 5° [(x + 1)e¥dx
Bapuanr 22.
1° f(S-x4 _ 3 +i— 9)dx 2°jesx‘1dx 3°szcos(9 —x3)dx
2x-3 ° .
4° fxz ——d 5° [ (x + 5)sinxdx
Bapuanr 23.
5 2 dx
1.](11-x*— —=+—=+1)d 2°f— 3°f3 >)?
]( X ‘{/7+x3+ Jdx cos?(5x + 1) ChEs
5
4 [T dx 5° [ xe*dx
Bapuanr 24.
1 4 ,
1° j(4-x1° + - 5)dx 2°f (7x — 5)3dx 3°Jsm2xcosx dx
T
5
4° ;:;6 5° [ xlnxdx
Bapmuanr 25.
2 5
1° f(8-x3 “ymty — 6)dx 2°feg‘3xdx 3°fsinxcosx dx
X11 X
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go [ 5° [ (x — 7)e*dx

x2+1
Tema 4.2- 4.3 «OnpeaeneHHblid HHTETPall U METOJIbI €r0 BHIUYMCICHUS»
YcTHbIN GpPOHTANBHBIN KOHTPOJIb

Yr0 Takoe onpeaeaeHHbli HHTerpai oT pyHkuu y = f(X) mo orpesky [a; b]?
KakoBbl OCHOBHBIE CBOICTBa OIPEEICHHOTO HHTErpaja?

KakoBbl OCHOBHBIE METO/IbI BBIYHCIICHUS ONPEACICHHOT0 UHTErpaia?

Kak ocymecTBiisieTcst 3aMeHa IepeMEHHOM B ONIpeIeIEeHHOM HHTerpae?

Al

Kak OCYHICCTBIIACTCA UHTCTPUPOBAHUC 11O YAaCTAM B OIIPCACIICHHOM I/IHTeraJIe?

OneHoyHOe HHAMBUYATbHOE 3aJaHUE

Brraucnoure HWHTCrpajibl:

1°jb( n_ T + )d 2°jb—+n d
m-x" — m-n-cosx)dx X
a ™ xn T g mx+n

3° f:(m x™ml—n)-(x™ —n-x+5)™"dx 4° f: —(1:;_271 dx

5° ff x™ - sin(x™?1 + m)dx

Bapuant m n a b
1 4 5 2 3
2 6 7 3 4
3 8 9 -1 0
4 6 4 -2 1
5 4 3 -3 2

Tema 4.4 — 4.5 «IIpuioxxeHus: ONPEAECICHHOTO WHTErpaja»
YcTHbIN QpoHTANBHBINR KOHTPOIIb

1.Yro Takoe onpeeneHHbINH nHTErpal ot GpyHkimu y = f(x) mo orpesky [a; b]?
2.B ueM coCTOUT reOMETPUUECKUN CMBICT ONIPEAEIEHHOTO HHTErpana?
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3.B gyem cocTouT pU3HUECKHi CMBICI ONPEICTICHHOTO HHTErpaia?
4.KaxoBa cxeMa pCUICHHUA 3ala4i Ha BBIYHUCIICHUC TIJIOM[aaN q)HprbI C MOMOIIIBIO OPCACIICHHOTO

uHTerpana’?

5.KakoBa cxema penieHust GU3HYECKUX 3aa4 C IIOMOIIBIO ONPEISICHHOT0 HHTErpaia?

OLieHOYHOE 3aJaHue

1. BeruucnuTh miomaas Gurypsl, OrpaHUYeHHON JTMHUAMU:

Bapuanr 1.
1. y=9—x2 y=0
2. y=x+2x+3 y=3—x

Bapuanrt 2.

ly=x*>—4 x=2 x=3 y=0

2.y=x*—-3x+2 y=x-1

2.CKOpOCTh TOYKH, IBIKYIICHCS MPSIMOJIMHENHHO, 3ajaHa ypaBHeHueM V(t) = at> +bt+c
Beruucnute myTh, IpoiIeHHbIN TOUKOI 3a epBble d CEKyHJ OT Hayaia ABHIKEHUS.

Bapuant a b c d
1 15 -42 -12 5
2 18 -4 -8 2

3.Cuna B a H pacraruBaer npyxuHy Ha
pacTsaHyTh ee HA p cM?

n cMm. Kakyro paboTy HYXHO COBEPLIUTb, YTOOBI

Bapuant a n p
1 200 2 8
2 100 2

OI.ICHO‘IHOC HHIAWBUAYAJIBHOC 3aJaHUC

1.Beraucnuts miomanas GUryphl, orpaHAYeHHON JTMHUSAMA

1. a)y=1-x" y=0 0) y=

x> - 6x +9, y=3x -9

2. a)y=4-x" y=0
6) y= x>-2x+1, y=2x-2

3. a)y=9-x", y=0
6) y =x>-2x+3, y=x+3

4. a)y= X2+1, x=-1,x=2, y=0
6) y=x>-8x+16, y=6-x

5. a)y= X° +2, x=-2, x=1, y=0
6) y= -x*+2x+3, y=3-x

6. a)y= Xz—l, x=1, x=2, y=0
6) y=-x"+4x-1, y=3-x

7. a) y=x" -4, x=2, x=3, y=0
6) y=x-3x+2, y=x-1

8. a)y=x"+3,x=0, x=1, y=0
6) y=x-3x+2, y=x-1

0. a)y=x3+l,x=—l,x=l,y=0 0)
y=x2+4x+1, y=-x+1

10. a) y=x" +1, x=0, x=1, y=0
6) y==x-2x+3, y=x+3

11.a) y=x"-1, x=1, x=2, y=0 6) y=

X*+6x-7, y=x-3

12.a) = -x*-1, x=-2, x=-1, y=0
6) y=x>-2x+1, y=x+1

13.a) x> +1, x=-1, x=1, y=0
6) y=x"+4x+4, y=-x-2

14. a) x> +2, x=-1, x=1, y=0
6) y=x+6x+8, y=2x+5

15. a) y=x"+4, x=-1, x=1, y=0

16. a) y= x”+3, x=0, x=1, y=0




6) y=x-6x+7, y=-x+7

6) y=-x"-6x-6, y=x+4

17. a) =x2+1, x=-1, x=1, y=0 18. a) y=2x2, x=-1, x=2, y=0
6) y=x-8x+14, y=-2x+6 6) y= x>-4x+7, y=x+3

19. a) y=2x, x=-2, x=1, y=0 20. a) y=x"+1, x=-2, x=0, y=0
6) y=x-6x+8, y=-3x+8 6) y=x-4x+5, y=x-1

21. a) y= x"+1, x=0, x=1, y=0 22.a) y=x"+2, x=-1, x=1, y=0
6) y=x>-8x+15, y=-2x+7 6) y=-x>-4x-3, y=x+1

23.a) y=x"+3, x=-1, x=0, y=0 24. a) y=x"+2, x=-1, x=2, y=0

6) y=-x>-2x+1, y=-x-1

6) y=-x"+6x-7, y=2x-4

25. a) y= x"+1, x=0, x=2, y=0
6) y=x"+4x+4, y=x+4

2. CKOpOCTh TOYKH, ABMXKYIICHCSA MPAMOJMHEHHO, 3a/laHa YpPaBHEHUEM

v(t) =at?+bt+c

Breraucnute IyThb, HpOfII[@HHBIfI TOYKOH 3a IICPBLIC d CEKyHI OT Ha4daJia IBUXXCHUA.

Bapuant a b c d Bapuant | a b c

1 3 14 -10 2 14 21 -10 -7 3
2 6 -12 12 3 15 3 4 7 2
3 9 -10 -7 3 16 6 -8 -4 4
4 12 -8 3 2 17 9 2 -5 2
5 15 -42 -12 5 18 12 -4 -9 3
6 18 -4 -8 2 19 15 -14 6 2
7 21 -14 -30 3 20 18 -20 -13 3
8 3 10 -12 2 21 21 -18 1 3
9 6 8 -25 3 22 6 4 -31 4
10 9 -6 2 2 23 6 2 2 2
11 12 -8 -4 3 24 9 -6 -10 3
12 15 -8 10 2 25 12 -20 -11 4
13 3 -12 20 4
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3.CunaBa H pacrarusaer npyxuny Ha n cM. Kakyro paGoTy Hy»KHO COBEPIIHTE, 4TOObI
pacTsiHyTh €€ Ha P cM?

Bapuanr a n p Bapuanr a n p
1 200 2 8 14 800 1 5
2 100 2 4 15 600 3 6
3 100 1 3 16 300 1 4
4 400 2 6 17 150 2 3
5 1500 1 80 18 600 4 20
6 600 3 1 19 200 2 5
7 300 3 20 20 800 8 10
8 800 4 21 900 3 6
9 300 1 22 1200 4 40
10 120 3 20 23 100 2 6
11 300 1 5 24 400 5 10
12 1200 6 20 25 600 6 5
13 150 3 6

Tema 5.1 — 5.2 «KomrmekcHsie yncia. JleicTBrus Ha/l KOMIUIEKCHBIMH YHCTIaMU».

YcTHBIH ppOHTAIBHBIA KOHTPOJIb

p—

Yro Takoe MHUMas eAuHUIA? Kak BHIYUCIIAIOT CTEIEHU MHUMOM €MHUIIbI?

2. Kakoe umcio HaspBaeTcss KOMIUIEKCHBIM? Kakume KOMIUIEKCHBIE YHCIIa Ha3bIBAIOTCSY
YUCTO MHUMBIMH, PABHBIMH, CONPSKEHHBIMU?

3. Kak 3anuchIBaeTcsi KOMIUIEKCHOE 4YMCIO B anreOpanyeckoil ¢popme? Kak BBIMOIHSAIOTCS
CJIO)KEHUE , BBIYUTAHUE ,yMHOXKEHHE, JeJeHHE KOMIUIEKCHBIX YHCeN B anredpandeckoit
dbopme?

4. UYro Ha3bIBaeTcs MOAYJIEM M apryMeHTOM KoMIulekcHoro uucia? Kak 3amuceiBaercs

KOMILJIEKCHOE YUCJIO B TPUTOHOMETPUYECKOH hopme?

3aIMCBIBAETCS KOMIUIEKCHOE YHCIIO B MOKa3aTesIbHOM hopme?

6. Kak BbINONHUTH Tepexoa OT airedpanyeckol (GOpMbl KOMIUIEKCHOTO  YHCla K
TPUTOHOMETPUUYECKON? K TOKA3aTEIbHON?

7. Kak BBINOJHUTH NEpexXo] OT TPUTOHOMETPUYECKOH (OpMBI KOMIUIEKCHOIO 4YHChIa K

anredpandeckoit? OT noka3aTesnbHOH ?

b

O1LieHOYHOE 3aJaHHeE

1. Boruuciute (34°5; (7960, (52081, ;1232

2. BBINOHUTH JCHCTBHS B aredpanveckoii popme:
a) ;+ 4; . 6) (4+i)(2=2i); B) (=6+2i)+(—6-2i)
i

3. 3anucarh KOMIIJIEKCHOE YUCIIO B TPUTOHOMETPUYECKOH (opme:
a)z; =3V2+3iV2  6)z,=—1+4+i B)z3=—i
4. 3anucaTrh KOMIUIEKCHOE YHCIIO B [TOKA3aTEILHON (I)OpMe:

V3

a)21=§—7i 6) z, = 8 — 8iV3 B)z3 = 2

51



5. 3anmcarh KOMILIEKCHOE YUCIIO adredpanyeckoii B hopme:

St . . 5
a)z = 3(cos?n+lsm?”)

ﬂ
0) z = 5e s

O1eHOYHOC HHIMBUYAJIbHOE 3aJJaHHE

Bapuant | Beruucnure | Boinonanure N3o06pazute 3anumuTe zz B
JeicTBUS reOMEeTPUUYECKU TPUTOHOMETPUUYECKOU U
MOKa3aTebHON opme
a)Zl + Zy, 6)Z1 -
Zy;B)Zy " Z9;T)Zy +
Zy,
1 j78940 z1=1-24;2, = 2 + | z,=1-24; z3=3-34;
1
5 {78533 | z,=0-4iyz, =5+ |z=2-4i 23=V3-4;
1
3 34962 z1=3-51;z, = 2+ | z,=3-54; Z3=3
1
4 ;45675 z1=4-Ti,z, =3+ | z;=4-74; 23=-10
1
5 ;56784 z,=7-4i;2, =1+ | z,=7-44; Z3=01;
44
6 ;67893 2y=24;2, = 9 — Z1=-24 Z3=-51;
31
7 {78910 z,=064; 2, = 4 — 51 | z,=64; _v31.
Z3—_'E 1
3 89103 | 7 =104z, =8 — | z,=104 =l 3
3=
74 2 2
9 ;91016 Z1=-4,2, =5 —4i | zy=-4 V2 W2,
Z3_ — = —1
2 2
10 i23765 21:8/[,; Zy = 1—61 21:8{ Z3:1-’l";
11 j72318 Z1=2424;2y = 31 | Z;="2424 zz=-1+4;
12 ;61327 7, =-3-4i;2, = z, =-3-44; Z3=2421;
-84
13 {24600 Z1=-4+54; 2, = 74 | z;=-4+54; z3=-2-24;
14 ;785 21=5-24;2y, = —4i | z;=5-24 Z3=-3+31;
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15 853 Z1=6+1; 2z, = 54 Z;=6+1 Z3=—3-i;
16 i534 z;=1-24;2, = 2+ | z;=1-24; Z3=-71
34
17 i53% 2;=2424; 2, = 94 | 2;=2424; Z3=4
18 ;856 z1=-2432, = +34 | z;=-24; Z3=-5
19 (9397 Z1=i;2, =7+ 31 | z1=i Z3=-54;
20 12250 Z1=2-1;2, =2+ 14 | z1=2-1 Z3= _73_% i
21 §3139 zy=—44; 2z, = 3i Z;=—44 Z3=-1+4;
22 1148 z1=24,2, =1 z,=-24 Z3= — §+% i
23 j75401 z2,=2-Ti;z, =1 — | z;=2-74; 2,=2 4
24 22
24 466 z;=1-24;z, = 1+ | z;=1-24; Z3=-2
21
25 725 z=4+24; 2z, = 5 — | z;=4424; Z3=-84;
1

Tema 6.1 — 562 «/luddepennnanpubie ypaBHeHus. JIuHeltHble AuddepeHnnanbHble ypaBHEHUS

1.latb onpenenenue tuddepeHnaIbHOr0 ypaBHEHUs

1

MOPSIAKA»

YcTHBIN (pOHTANBHBINA KOHTPOJIb

2.latb onpenienenue o01ero (YacTHOro) pemieHus aud@epeHuaibHOro ypaBHeHHs!.

3.[laTb onpeneneHue JMHEMHOTro AU PepeHInanbHOr0 ypaBHEHUS IEPBOTO MOPSAIKA.

4.AATOpuUTM peleHHs TMHEeHHOro AU(depeHInanbHOr0 ypaBHEHHsI IEPBOTO MOPSIKA.
5.3anaya Koy ans nuneriHoro aud@epeHuanbHOro ypaBHEeHUs IIEpPBOro nopsiaka

Tema 5.2 «OgHopoaHbIe MU depeHnansable ypaBHeHus. JIunelnsle ypaBHEeHUs IEPBOTO

Ha4YaJIbHBIM YCJIOBUSAM!

TIOPSIAKAY.

OLIEHOYHOE 3aJaHNeE

CaMocTosTeIbHOE BBINOJHEHNE TUIIOBOIO pacyeTa (CaMONpOBEpKa 110 ITAJIOHY PEIICHHUS):
1. HaiiTn 9yacTHBIE pELICHHs] YpPaBHEHUM MEPBOTO IMOPSAAKA, YAOBIETBOPSIONIME YKA3aHHBIM

1.

/ =
Xy Inx’

yo = 1, ipuxy, = e

2.

d
Xzy

oxX

Y,Yo = 50puXxy =0

2. PemmuTh TMHENHBIE YpaBHEHUS IIEPBOTO MOPSAAKA!
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1. X
y/ +x’y =2e 3

2. |y -y=¢

3. Haiitu yacTHBIC perieHuss OMHOPOIHBIX MU PEepeHIINATBHBIX YPAaBHCHHM:

1. (y? — 3x%)dy + 2xydx = 0,
ecaunpux =1,y = -2

2(x+ 1)dy —ydx =0,

2 eciunpux =1,y = 2

OneHouyHOE NHAUBUAYAIBHOE 3aJjaHKE

Pemnts ypaBHeHus:

Bapuanr 1

1) Pemutsb ypaBHEHUE
a) y'—2y—3=0

2y
6)y’ + -~ =%
2) HaiiTi yacTHOE peleHue ypaBHEHUSI
x?+y'+ 2yx =sinx,
ecmy=0npux=m

Bapuant 2
1) Pemuts ypaBHeHUE
a)y'—3y—2=0

o)y + % =x
2) HaiiTu yacTHOe pelieHue ypaBHEHUS
x-y +y=x?,

ecmuy =2npux =1 (x #0)

Bapuant 3
1) Pemuuts ypaBHEHUE
a)y' —4y+3=0

Bapuant 4
1) Peuts ypaBHeHUE
a)y' —3y+4=0

0) y' —2xy = 2x 6)y'+X:i2
2) Haiiti 9acTHOE pelieHUe ypaBHEHUSI L XX
) 2) Haiitu yacTHOE pelieHne ypaBHEHHs
xy +y—2x=0, , B
ecmmy =2npux =—1 Y oyrtgx =
ecmy =0npux =0
Bapuant 5 Bapuanr 6

1) Pemuth ypaBHEeHHE
a) y—=5y—-6=0
6) y' y x

— — —— = 2e
Sinx sSinx

2) Haiitu yacTHOE pelieHue ypaBHEHHs
x%+-y' 4+ 2yx =sinx,
ecmmy =0npux =m

1) Pemnts ypaBHEHUE

a)y' —6y—5=0

0) y x+2y=x*x#0

2) HaiiTu yacTHOe pelieHne ypaBHEeHHS
x-y’—y=x3,ecm/1y=%np1/1x= 1

Bapuant 7
1) Pemuts ypaBHEHUE
a) y+2y—3=0
0)y' +2xy = 2x
2) HaiiTi yacTHOE peleHre ypaBHEHUSI
x-y +y=x?,
ecmy =2npux =1 (x #0)

Bapuant 8
1) Peuts ypaBHeHUe
a)y'+3y—2=0
6) y ~F=x
2) HaiiTu yacTHOe pelieHne ypaBHEHHS
y' —y-tgx = cosx’
ecmuy = 0npux =0

Bapwnant 9
1) Pemuts ypaBHEHUE
a) y'+4y—-3=0

3y 1

0) y——==

) YV =
2) HaiiTi yacTHOE peleHue ypaBHEHHUS

xy+y—-2x=0,
ey = 2npux = —1

Bapuant 10

1) Pemuts ypaBHeHHE
a)y +3y—4=0
6) 2—+ 2 = 2¢*

sinXx sinx
2) HaiiTu yacTHOe pelieHne ypaBHEeHHs
x%-y' +2yx =sinx,
ecmmy =0npux =m
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BapuanTt 11
1) Pemuts ypaBHEHUE
a)y +5y—-6=0
6) % —2y=(1-x%- e
2) Haiiti yacTHOE pelieHne ypaBHEHHS
y' + 2y - tgx = cos*x,
ecmuy = —1lnpux =0

Bapuant 12
1) Pemuts ypaBHeHHE
a)y +6y—5=0
0)y +xy=x
2) Haiit yacTHOE perieHnue ypaBHEHHS
x'y —y=x3,
ecnny=% npux =1

Bapuant 13
1) Pemuth ypaBHEHUE
a)y'+y+1=0

Yy _ 1
6) y x - x2

2) Haiiti yacTHOE perieHne ypaBHEHHS
Yy —ytgx= cosx’

ectny =0npux =0

Bapuant 14
1) Pemuts ypaBHeHUE
a) y+7y—-2=0
0) y -x—2y=x3 x#0
2) Haiit yacTHOE pernieHne ypaBHCHUS
x-y +y=x?,
ecmuy =2npux =1 (x #0)

Bapuanr 15
1) Pemnth ypaBHEHUE
a) y'+10y—1=0
6) 2— — =
sinx sinx
2) HaiiTi yacTHOE peleHue ypaBHEHHUS

xy' —y=x°,

= e*

1
ecnnyzznpnle

BapuanT 16
1) Pemuts ypaBHEeHUE
a) yy—10y+1=0
6) y' -2 =x?
2) HaiiTu yacTHOE pelieHue ypaBHEeHHs
y' + 2y - tgx = cos*x,
ecmy =—1npux =0

Bapuant 17
1) Pemnth ypaBHEeHUE
a)y +8y—-5=0
)y x—2y=x3 x#0
2) HaiiTi yacTHOE pelieHue ypaBHEHHs
x?+y'+ 2yx =sinx,
ecmuy =0npux =1

Bapuanrt 18
1) Petiuth ypaBHEeHME
a) y'+6y+4=0
0)y —xy=x
2) HaliTu yacTHOE pelieHue ypaBHEHUS
xy +y—2x=0,
ecmmy = 2npux = —1

Bapuanr 19
1) Pemuts ypaBHeHME
a)y'—y—10=0
6) ¥+ = x?
2) HaiiTi yacTHOE peleHue ypaBHEHUSI
y' + 2y - tgx = cos*x,
ecrmmy = —1lnpux =0

Bapuant 20
1) Pemmts ypaBHEHUE
a) y+5y+1=0

2y 1

0)y — ===

)y x x?
2) HaiiTu yacTHOe pelieHne ypaBHEeHHs

y,_y.tgx=cosx’
ecny = 0npux =0

BapuanT 21
1) Pemuts ypaBHEHUE
a)y'+y—3=0
0)y x+2y=x3x#0
2) HaiiTi yacTHOE peleHue ypaBHEHUS
x'y +y=x?,
ecmy =2npux =1 (x #0)

Bapuant 22

1) Pemuts ypaBHeHHE

a) y+4y+2=0

6) 2L L= e

sinXx sinx
2) HaiiTu yacTHOE pelieHue ypaBHEHUS
x%-y' +2yx =sinx,
ecmy =0npux=m
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Bapuant 23
1) Pemuts ypaBHEHUE
a)y ' +y—-5=0

Bapuant 24
1) Pemuts ypaBHeHHE
a)y —=7y+4=0

6) y' — 2 = x2 6)y —xy=x
L X 2) Haiit yacTHOE perieHnue ypaBHEHHS
2) HaliTi yacTHOE peleHUe ypaBHEHUSI o g
xy +y—2x=0, XY TYyEX
ecamy = 2npux = —1 eCHHy=5anx:1
Bapuant 25 Bapuant 26

1) Pemuth ypaBHEHUE
a)y —6y+9=0

y 1
6)y +>==

)y x  x?
2) Haiiti yacTHOE perieHne ypaBHEHHS

y,_y.t'gx:cosx'
eciiy =0npux =0

1) Pemuts ypaBHeHUE
a)y' +9y—-6=0
0) XX = ge*
sinXx sinx
2) Haiit yacTHOE perieHnue ypaBHEHHS

x'y +y=x?,
eciuy =2npux =1 (x # 0)

Tema 6.3 «/Iuddepennanbubie ypaBHEHUST BTOPOTO TOPSIIKAY.

YcTHBIH QpOHTANBHBINA KOHTPOJIH

1. Jlate ompeneneHue TUHEHHOTO OAHOPOAHOTO NU(B(epeHNaTIbHOTO ypaBHEHUSI BTOPOTO

nopsaakKa € moCTOSAHHBIMU K03(1)(1)I/ILII/IGHT3.MI/I;

Nk wn

Jatp onpenenenue odmero pemeHus 1updepeHInaIbHOT0 ypaBHEHNUS;
JlaTtb onpenenenye 4acTHOroO peteHus auddepeHuaibHOro ypaBHEHMS;
Uto Ha3BIBAIOT XapaKTEPUCTHUECKUM YpaBHEHHUEM?

ANTOPUTM peNICHUs JIMHEHHOTO OJHOPOIHOTO JU(PEPEHIIMATHHOTO YPAaBHEHHUSI BTOPOTO

MOpSAJKA C MOCTOSIHHBIMU KO3 PUIieHTaMu

O1IeHOYHOE 3a1aHue

CaMOoCTOSTEeIbHOE BBIIOJIHEHUE TUIIOBOTO pacyucTa (CaMOHpOBCpKa 10 9TAJIOHY peI_HeHI/ISI)I

1) Pemuts ypaBHEHUE
a)y +7y +10y=0
60)y +6y +2y=0

!

B)y —4y +85y=0

2) HaliTn yacTHOE pelIeHUE YpaBHEHHUS

y +4y +4y=0,eciuy(0) =1,y (0)=-1

OI_ICHO‘-IHOC HHAWBUAYAJIBbHOC 3aJaHUC

Pemmre nuHelHBIE OJHOPOIHBIC

nuddepeHnanbHble  ypaBHEHUS
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Bapwuanr 1
1) Pemuts ypaBHEHUE

a) y”—3y,+2y—0

6)y. —4y +4y =0

B) ¥ + 2y +5y=0

2).HaI/ITI/I YaCTHOE pELICHUE YPAaBHEHUS
y”+3y,+2y=0 ,

ccmn y(0) = =1,y (0) = 3

Bapuant 2
1) PCH_II/ITL ypaBHeHHe
a) y + 3y +2y=0
0) y - 6y +9y =0
B) y —4y +13y =0
2) HaliTi yacTHOE peleHue ypaBHEHUs

y +2y +5y=0,
ecmmy(0) =1,y (0)=1

Bapuant 3
1) Pemuth ypaBHEeHUE
a) y -5y +6y=0
6)y —%’+y—0
B) y + 2y +2y=0
2) HaiiTu 9acTHOE peleHue ypaBHEHHUSI

y”+4y=0,
comy (=15 ()= -2

Bapuanr 4
1) Pemuth ypaBHEeHUE
a)y -7y +10y=0
6) y —10y +25y=0
B)Yy +2y +50y=0
2) HaiiTi yacTHOe pellieHue ypaBHEHHUS

y +4y +4y =0,
ecmy(0) =1,y (0) =-1

Bapuanrt 5
1) PGHII/ITI) ypaBHeHHe
a) y + 5y +6y=0
6)y ’—8y + 16y =0
B)y +2y'+10y=0

2) HailiTi yacTHOE peleHue ypaBHEHUSI
0

y —10y +25y =0,
ecrm y(0) =2,y (0) =8

Bapuant 6
1) Pemuts ypaBHEHUE
a)y —9y +20y=0
6)y —14y +49y =0
B)y —2y +17y =0
2) HaiiTi yacTHOE peleHue ypaBHeHHs

y —y=0
ecm y(0) =0,y (0)=1

Bapuant 7

1) Pemmte ypaBHeHne

a) yi,—7y,+12y=0

0) yf, — 20y, + 100y =0

B) y”+6y’+13y= 0

2) HaﬁTH YaCTHOE PELICHUE YPaBHEHUSA

y +2y —8y=0,
ecmn y(0) =4,y (0) =—4

Bapuant 8

1) Pemmte ypapHeHne

a) y.l_l - 12y, +36y =0

0) yjl—3y, +2y=0

B) y” +4y’ +53y =0

2) HaiiTi yacTHOe peleHue ypaBHeHHs

y‘i1_2y1+y:0'
ecn y(0) =4,y (0) =2

Bapuant 9
1) Pemuts ypaBHEHUE
a)y —7y +10y=0

6)y —16y +64y =0
B)y +4y +8y=0

Bapmuant 10
1) Pemnth ypaBHEHUE
a)y +10y +21y=0
6)y —18y +8ly=0

B)y —10y +26y=0
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2) Haiiti yacTHOE perieHne ypaBHEHHS
T

y +3y +2y—0
ecimy(0) = -1,y (0)—3

2) Haiiti yacTHOE penieHrne ypaBHCHUS
y —8y +41y =20,
ecny(0) =1,y "(0)=1

Bapuanrt 11
1) PCH_II/ITB ypaBHeHHe

a)y +9y +20y—0
6)y +4y +4y =0

B) y +6y +25y =0
2) Haiit yacTHOE perieHne ypaBHEHHS

y”+4y=0,
comy (B =15 (5)= -2

Bapuant 12
1) PGIHI/ITB ypaBHeHHe

a) y + 7y +10y =0

0) y + 6y +2y=0

B) y - 6y + 13y =0

2) Haiiti yacTHOE pelieHrne ypaBHEHUS

y +4y +4y =0,
ecmy(0) =1,y (0) =-1

Bapuant 13
1) Pemutsh ypaBHEHUE

a)y +10y +21y=0
)y +2y +y=0

B)y —4y +13y =0

2) HaliTi yacTHOE peleHue YpaBHEHUSI
y —10y +25y =0,

eciny(0) =2,y ’(0) =8

Bapuant 14
1) Pemuts ypaBHEHUE

a)y +5y +6y=0
6)y +10y +25y=0

B)y —8y +25y=0

2) HaliTi yacTHOE pelleHue ypaBHEHUSI
y —y=0

ecin y(0) =0,y (0) =1

Bapwanr 15
1) Pemiuth ypaBHEeHUE
a)y —10y +24y =0
6)y +8y +16y=0

B)y +12y +37y=0
2) HailiTi yacTHOE peleHue ypaBHEHHUSI

y +t2y —8y=0,
ecu y(0) =4,y (0) =—4

BapuanT 16

1) Pemuth ypaBHeHI/IC
T

a) y —9y +14y—0
6)y +14y +49y =0

B)y —10y +61ly =0

2) HaiiTi yacTHOE peleHue ypaBHeHHs
y —2y ty=0,

ecan y(0) = 4,y’(0) =2

Bapwanr 17
1) Pemuts ypaBHEHNE
a)y —9y +8y=0
6)y +20y +100y=0
B)y +4y +29y =0
2) HaiiTn yacTHOE pelIeHUE YpaBHEHHUS
y +3y +2y=0,
ecmn y(0) = —1,y'(0) =3

Bapunanr 18
1) Pemiuth ypaBHeHUE
a)y —11y +18y =0
0)y +12y +36y =0
B)y +10y +34y =0
2) Haiitu yacTHOE pelieHne ypaBHeHUs
y '+2y 4+5y=0,

ecmy(0) =1y (0)=1
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Bapuanr 19
1) Pemuth ypaBHeHUE

a)y —9y +18y=0
6)y +16y +64y =0

B)y —2y +65y=0
2) Haiiti yacTHOE pelieHne ypaBHEHHS

T

Bapuant 20
1) PGIHI/ITB ypaBHeHHe

a)y +10y +24y =0
6)y +18y +8ly =0

B) y —4y +20y =0
2) Haiiti yacTHOE perieHrne ypaBHEHUS

y +4y=0, y +4y +4y=0,
eciu y (%) =1y (g) =-2 ecmmy(0) =1,y (0) = —
BapuanT 21 Bapuanrt 22

1) Pemuuth ypaBHEHUE
a) y + 9y +14y =0
0) y + 8y +16y =0

B)y —4y +85y =0
2) Haiiti 4acTHOE pelieHHe YpaBHEHHS

y —10y + 25y =0,
ecmm y(0) =2,y (0) =8

1) PeHII/ITI) ypaBHeHHe
a) y + 9y + 2y =0
6)y +22y +121y—0

B) y —10y +29y =0

2) HaiiTi yacTHOe pellieHue ypaBHEHHUS
y —y=0

ecm y(0) =0,y (0)=1

BapuanTt 23
1) PGHII/ITI) ypaBHeHHe

a)y +9y +18y—0
0) y —10y +25y =0

B) ¥ +6y +10y =0
2) HaliTi yacTHOE peleHue ypaBHEHUS

Bapuant 24
1) Pemuts ypaBHEHUE
a)y —6y +5y=0
0)y —4y +4y=0
B)y +2y +17y =0
2) HailiTi yacTHOE peleHue ypaBHeHHs

y +2y —8y=0, y t4y=0,
0) =4,y (0) = —4 ™1 (T = _
ecau y(0) y (0) ecnu y (4) 1,y (4) 2
Bapuanr 25 Bapuanr 26

1) Pemuts ypaBHEHUE
a)y —8y +15y=0

6)y —2y +y=0

B)y —2y +101y =0
2) HaiiTi yacTHOE peleHue ypaBHEHHUS

y —3y +2y=0,
ecmu y(0) =0,y (0)=0

1) Pemuts ypaBHEeHUE

a)yil+6yl+5y=0

6)y‘fl —ZOy’ + 100y =0
B)y”+4y’ +5y=0

2) HaI/ITI/I ‘—IaCTHOG pellIeHne ypaBHEHUS
y' "+ 2y +5y =0,

ecny(0) =1,y (0) =1

Bapuanr 27
1) Pemuts ypaBHEHUE

Bapmuanr 28
1) Pemuts ypaBHEHUE
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a)y +9y +20y—0
6)y +4y +4y =0

B)y +6y +73y =0

2) HaliTn yacTHOE peleHUe YpaBHEHHUSI
i

y +4y=0,
comy(2) = 15" (£) = -2

a)y +7y +10y =0
6)y +6y +2y =0

B)y —4y + 85y =0

2) HaliTu yacTHOE peleHue ypaBHEHU
T

y +4y +4y—0
ecrn y(0) =1,y (0)=—

Bapuant 29
1) Pemutsb ypaBHEHUE

a)y +10y +21y=0

0)y +2y +y=0

B)y —10y +26y=0

2) HaiiTi yacTHOE peleHue ypaBHEHHUS
y —10y + 25y =0,

eciny(0) =2,y '(0) =8

Bapwuant 30
1) Pemuts ypaBHEHUE
a)y +5y +6y=0
0)y +10y + 25y =0
B)y —12y +37y =0
2) HaiiTi yacTHOe pellieHue ypaBHEHHUS
y —y=0
ecm y(0) =0,y (0)=1

BapuanTt 31
1) PGHII/ITI) ypaBHeHHe
a) y + 5y +6y=0
6)y —8y + 16y =0
B)y —10y +29y=0
2) HailiTi yacTHOE peleHue ypaBHEHUS

T

y —10y +25y =0,
ecrm y(0) =2,y (0) =8

Bapuant 32
1) Pemuts ypaBHEHUE
a) y -9y +20y=0
0) y —14y +49y =0
B) y + 4y +5y=0
2) HailiTi yacTHOE peleHue ypaBHeHHs

y —y=0
ecrm y(0) =0,y (0)=1

Tema 7.1 - 7.3 «HucnoBble U CTENIEHHBIE PSIIBI»

YcTHBIN (ppOHTANTBHBINA KOHTPOJIb

1. OHpCIleJ'IeHI/IC YHCJIOBOTO psaa, O6IJ.I€FO YJICHA psaa, YaCTUYHOH CYMMEBI pdaa.

2.CXO,Z[}IH_II/II71051 )51 pacxonamnﬁca YK CIO0BOM paa € HCOTPHULATCIBbHBIMU YJICHAMMU. HpI/ISHaKI/I

CXOOUMOCTU: IPU3HAK CPABHCHUS, ITPU3HAK I[anaM6epa, IMPpU3HAK Komm.

3.0npenenenue GyHKINOHATIBHOTO psija

4. O6nacTb CXOAUMOCTH (PYHKIIMOHATIBHOTO psija

S.OHpe,Z[CJ'ICHI/IC CTCIICHHOT'O psJa, 00J1acTh CXOAUMOCTH CTCTICHHOT'O psJiad, paAuyC CXOOAUMOCTHU.

6.Psin Teitnopa. Psn Maknopena. Paznoxenue QyHkuuii B psa MaknopeHa.

7.I1ponsBonnas n-ro nopsaxa. Kak naitu y(3), y(4), y(s), eciu

y=e3*  y=sin5x

Yy = coS2x
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OLIEHOYHOE 3aJaHHE

CaMoCTOATEeIbHOE BBIITOJTHEHNUE THIIOBOT'O pacucTa (caMonpOBepKa 110 3TAaJIOHY peH_ICHI/IH)Z

1. Haliaure nepBbie 4eThIpe WieHa psa 1o 3aJJaHHOMY YiIeHY:

1. 1 4. 3n+1

U =20 + )20 1 U =z + 1)30-1
2. n+1 3n—2

U = o0 — 1)3n1 5 tn Tz — 1)3n-1
3, 3n+ 2 6. 1

U = 3n — 1)2n-1 U =903 = 2n)

2. Haiitu ¢opmyity o01iero uwieHa psja 1o ero JaHHBIM IEPBbIM WICHAM:

7. 1-8+27—64+125-216+343—.... 10. 1 E + E + Z +
1. 1 1 1 % Lll ? E13
8 ot -4-+—+
11. e O T
2 4 8 16 3 5+7 9+
9. 1 2 3 12. 1 1 1
-+ - 4+
324 5 2 4 6

3. Pa3noxuts GyHKIMU B psiag MakiopeHa 1 HallTH UX HHTEPBAIIBI CXOAMMOCTH

1) y = cos0,2x
2)y = arctg2x

4. BeruncnuTh NpUOIMIKEHHOE 3HAUEHUE C 33JJaHHOW TOUYHOCTBIO &

i‘/ﬁ ¢ TouHocThi0 & =0,0001

OI_[eHO‘lHOC HHAUBUAYAJIBbHOC 3a/laHUC

Bapuanr 1
1. Paznoxuth pyHKIMU B psag MakinopeHa u
HalTH UX UHTEPBaJIbl CXOAUMOCTH
1) y =sin5x
2) y= e
2. BoruncnuTh npubInkKeHHOe 3HaYCHUE C
3aJaHHOU TOYHOCTERIO &
cos18” ¢ Tounocteio & =0,00001

Bapuanr 2
1. Paznoxuts pyHkuuu B psx Makinopena
Y HATHU UX UHTEPBAJIbI CXOJAUMOCTH
1) y = cos3x
2)y =e*
2. BoruncnauTs npubInKeHHOE 3HaYeHHE C
3aIaHHON TOYHOCTBIO &

(‘/ﬁ ¢ ToyHocthio & =0,0001

Bapmuanrt 3
1. Paznoxuth pyHKIUU B psag MakinopeHa u
HalTH UX UHTEPBAJIbl CXOAUMOCTH
1)y = sin2x
2) y=cos’ x
2. BoruncnuTh npubinkKeHHOe 3HaYeHHE C
3aJaHHOU TOYHOCTELIO &

JZ ¢ Tounoctrio & = 0,001

Bapuanr 4
1. Paznoxuts pyHkuuu B psn MakiaopeHa
U HAlTH UX UHTEPBAJIBI CXOJAUMOCTH
1)y = cos 2x
2) y = arctg3x
2. BeuucnuTh NpuOIMKEHHOE 3HaUeHHE
C 3aJJaHHO! TOYHOCTBIO &

In5 ¢ rounocThio £ = 0,0001

61




Bapwuanrt 5
1. Pa3znoxuts ¢pyHkuuu B psag MakinopeHa u
HalTU UX UHTEPBAJIBI CXOAUMOCTH
1) y = sin3x
2)y = arctg5x
2. BeaucnuTh NpuOIMKEHHOE 3HAUCHHE C
3aIaHHON TOYHOCTBIO &

In2 ¢ rounocreio & = 0,0001

Bapuant 6
1. Paznoxuts ¢pyHkuuu B psag MakiopeHa
Y HAalTU UX UHTEPBAIIbI CXOAUMOCTH
1) y = cos4x
2) y=In(5—-x)
2. BeIuCcIuTh NpUOIMKEHHOE 3HAUCHHE C
3aIaHHON TOYHOCTBIO &

sin9° ¢ TounocThi0 £ =0,0001

Bapuanr 7
1. Paznoxutek pyHkmuu B psig MakiopeHa u
HaWTU UX UHTEPBAJIBI CXOAUMOCTH
1) y =sin4x
2)y =e*’
2. BoruncnuTh npubinKeHHOE 3HaYeHHE C
3aJJaHHOM TOUYHOCTBIO &

{/1,_1 ¢ TouHocThio & =0,0001

Bapuant 8

1. Paznoxutek pynakmuu B psim MakinopeHa
Y HaWTU WX UHTEPBAJIBI CXOJIUMOCTH
1) y = cos 5x
2) y = er
2. BeraucnuTh npuOIMKEHHOE 3HAYCHHUE C
3aJJaHHOM TOYHOCTBIO &

In0,98 ¢ Tou”ocTeiO & =0,0001

Bapuant 9
1. Pa3znoxuts ¢pyHkuuu B psig MakinopeHa u
HalTH UX UHTEPBaJIbl CXOAUMOCTH
1) y =sin6x
2)y =In(4 —x)
2. BoruncnuTh npuOiInkKeHHOE 3HaYCHUE C
3a1aHHON TOYHOCTBIO &
c0s0,3 ¢ ToudocTtei0 & =0,0001

Bapuant 10
1. Paznoxuts pyHkuuu B psax Makinopena
U HATHU WX UHTEPBAJIbI CXOJAUMOCTH
1) y = cos 6x
2) y = arctg3x
2. BeraucnuTh NpuOIMKEHHOE 3HAUCHHUE C
3aIaHHON TOYHOCTBIO &

3/1,06 ¢ Tounocteio & =0,0001

Bapuanrt 11
1. Pa3noxuts ¢pyHKuIuu B psa MakinopeHa u
HaWTH UX UHTEPBaJIbl CXOAUMOCTH
1)y =sin7x
2)y=(1+x)®
2. BeuucnuTh NpuOIMKEHHOE 3HAUEHHE C
3alaHHOM TOYHOCTBIO &
In 0,98 ¢ Tounoctrio & =0,0001

Bapuant 12
1. Pa3znoxuts ¢pyHKIuuU B psiag MakiopeHa
Y HalTH UX UHTEPBAJIbI CXOJAUMOCTH
1) y =cos7x
2)y =In(4 + x)
2. BoruncnauTs npubiInKeHHOE 3HaYeHHE C
3aIaHHOW TOYHOCTBIO &

sin9° ¢ TounocThi0 £ =0,0001

Bapmuanr 13
1. Paznoxuth pyHKIMU B pag MakinopeHa u
HalTH UX UHTEPBaJIbl CXOAUMOCTH
Hy= sing
)y=e*
2. BeruucnuTh NpuOIMKeHHOE 3HAUEHHE C
3aIaHHOU TOYHOCTBIO &

\3/1, 06 ¢ Tounoctei0 ¢ =0,0001

Bapuanr 14
1. Paznoxuts pyHkuuu B psx MakiopeHa
Y HATHU UX UHTEPBAJIbI CXOAUMOCTH
1) y = cos g
2)y = e**
2. BoruucnauTh npubinkKeHHOe 3HaYeHHE C
3aJJaHHOU TOYHOCTBIO &

In2 ¢ rounoctsio £ =0,0001

Bapmuanr 15
1. Paznoxuth pyHKIUU B psag MakinopeHa u
HalTH UX UHTEPBaJIbl CXOAUMOCTH
Hy= sin§
2) y = arctg5x
2. BeruucnuTh NpuOIMKeHHOE 3HAUEHHE C
3alaHHOM TOYHOCTBIO &

Bapuant 16
1. Paznoxuts pyHkuuu B psn MakiaopeHa
U HAlTH UX UHTEPBAJIBI CXOJAUMOCTH
1) y = cos g
2) y=In(2 - 3x)
2. BoruucnauTs npubiMKeHHOe 3HaYeHHE C
3aJJaHHOU TOYHOCTBIO &
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arctg0,2 c touHoctbio € = 0,0001

co0s(0,3 ¢ Tounocteio & =0,0001

Bapuant 17
1. Paznoxutek pyHkmuu B psig MakiopeHa u
HaWTU UX UHTEPBAJIBI CXOAUMOCTH
1) y =sin0,1x
2) y=cos’ x
2. BoruncnuTh npubinKeHHOE 3HaYeHHE C
3aJJaHHOM TOUYHOCTBIO &
cos18° ¢ TounocthI0 & =0,00001

Bapuanrt 18
1. Paznoxute pynakmuu B psim MakinopeHa
Y HaWTU WX UHTEPBAJIBI CXOJIUMOCTH
1) y =cos0,2x
2)y = arctg2x
2. BeraucnuTh npuOIMKEHHOE 3HAYCHHUE C
3aJJaHHOM TOYHOCTBIO &

i‘/ﬁ ¢ TogHocthio & =0,0001

Bapuanr 19
1. Paznoxutek pyHkmuu B psig MakiopeHa u
HaWTH UX UHTEPBAJIBI CXOAUMOCTH
1) y =sin0,2x
2) y = eSx
2. BoruncnuTh npubiInKeHHOE 3HaYeHHE C
3a/IaHHON TOYHOCTBIO &

In2 ¢ rounoctsio £ =0,0001

Bapuant 20

1. Paznoxute pynkmuu B psiam MakinopeHa
Y HaWTU WX UHTEPBAJIBI CXOJIUMOCTH

1) y =cos0,1x

2) y = e3x

2. BoraucnuTh npubInKeHHOE 3HaYCHHE C
3a/IaHHOW TOYHOCTBIO &

arctg0,2 c TouHoctbro € = 0,0001

BapuanT 21
1. Pa3znoxuts ¢pyHKuuu B psig MakinopeHa u
HalTH UX UHTEPBAJIbl CXOAUMOCTH
1) y= sinz
2)y = arctgx?
2. BeruucnuTh NpuOIMKEHHOE 3HAUEHHE C
3aJaHHOU TOYHOCTBIO &

\/E ¢ Tounocthio & =0,001

Bapuanrt 22
1. Paznoxuts pyHkuuu B psx Makinopena
U HATHU WX UHTEPBAJIbI CXOJAUMOCTH
1) y = cos E
2)y =In(3 — 2x)
2. BoraucnuTh npubIMKeHHOE 3HaYCHHE C
3a/laHHOM TOYHOCTBIO &
sin9° ¢ TounocThO £ =0,0001

Bapuanr 23
1. Paznoxuth pyHKIMU B psag MakiopeHa u
HalTH UX UHTEPBaJIbl CXOAUMOCTH
1) y =sin g
2) y = arctg4x
2. BeruucnuTh NpuOIMKEHHOE 3HAUEHHE C
3alaHHOM TOYHOCTBIO &
co0s0,3 ¢ Tounoctrio & =0,0001

Bapuanr 24
1. Paznoxuts pyHkuuu B psx MakinopeHa
Y HalTH UX UHTEPBAJIbI CXOIUMOCTH
1) y = cos E
2)y = arctgx?
2. BeruucnuTh NpuoOIMKeHHOE 3HaUeHUe
C 33J]aHHOM TOYHOCTBIO &

13/1,06 ¢ TogHocthio & =0,0001

Bapuanr 25
1. Paznoxuth pyHKIMU B psag MakiopeHa u
HalTH UX UHTEPBAJIbI CXOAUMOCTH
1) y =sin 2x
2)y = 3%
2. BeuucnuTh NpuOIMKeHHOE 3HAUEHHE C
3aJaHHOU TOYHOCTBIO &

cos18° ¢ Tounocthi0 & =0,00001

Bapuanr 26

1. Paznoxuts pyHkuuu B psx MakinopeHa
Y HalTH UX UHTEPBAJIbI CXOIUMOCTH

1) y = cos3x

2)y =In(3+x)
2. BeIuucauTh NpUOIMKEHHOE 3HAUCHHE C
3aJJaHHOM TOYHOCTBIO &

In0,98 ¢ TounocTeiO & =0,0001

Bapwanr 27
1. Pa3noxuts ¢pyHKIMU B psiag MakiopeHa u
HalTH UX UHTEPBAIIBI CXOAUMOCTH
1) y =sin0,5x
2)y = 4%

2. BeruncnuTh npubimkxeHHOE 3HaYeHHE C

Bapwnanr 28
1. Paznoxuth ¢pyHKIMHU B psig MakiopeHa
Y HaliTH UX UHTEPBAJIBI CXOUMOCTH
Hy=2*
2)y = arctg5x

2. BeruucanTs npubiimkKeHHOE 3HaYeHHE C
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33JJaHHOU TOYHOCTBIO &
{17 ¢ TounocthIO £ =0,0001

3aJJaHHOU TOYHOCTBIO &
«/Z ¢ ToyHOCThI0 & =0,001

Bapuanr 29
1. Paznoxuts GyHkmuu B psig MakiopeHa u
HaWTU UX UHTEPBAJIBI CXOAUMOCTH
1) y = cos0,5x
2) y = e3x
2. BeraucnuTh npuOIMKEHHOE 3HAYCHHUE C
3aJJaHHOM TOYHOCTBIO &

31,06 ¢ TounocThI0 & =0,0001

Bapuant 30
1. Paznoxutek pynkmuu B psix MakinopeHa
Y HaWTU WX UHTEPBAJIBI CXOJIUMOCTH
1)y =5*
2)y = arctg2x
2. BoruucnauTh npubiMKeHHOE 3HaYCHHE C
3aJlaHHOM TOUYHOCTBIO &

«/; ¢ Tounocthio & =0,001

Bapuanr 31
1. Paznoxutes pyHkmuu B psim MakiopeHa u
HaWTH UX UHTEPBAJIBI CXOAUMOCTH
1)y =sin0,3x
2)y =e*’
2. BoruncnuTh npubiInKeHHOE 3HaYeHHE C
3aJJaHHOM TOUYHOCTBIO &
c0s0,3 ¢ Tou”ocTrio & =0,0001

Bapuant 32
1. Paznoxute pynkmuu B psix MakinopeHa
Y HaWTU WX UHTEPBAJIBI CXOJIUMOCTH
Dy =10*
2) y =In(1 + 5x)
2. Boraucnuth npubinKeHHOE 3HaYCHHE C
3aJIaHHOM TOYHOCTBIO &
arctg(,2 ¢ tounoctero ¢ =0,0001

Tema 6.4 «Bce pa3aenbl AUCHUTUIMHBI DJIEMEHTHI BBICIICH MaTeMaTHKI)

CamMocTosTeabHOE BBIIOJHEHHUE TeCTa (CaMOIIPOBEPKA MO KIIOYY)
1 Bapuanr

1. VI3 npencraBiaeHHBIX MAaTPUIl yKa3aTh MATPUILY-CTPOKY.

D 3

2. Beruncaure: A +3B - C, eciim A = (g

1 1

1
2)(1 5); N2 -3 7); 4)(-2).

4

ey o) e=(y D)

D (—_217 Ig); 2) (:g 3); 3) <25 132); 4 <—_227 192)'

3. [Ipou3BeieHNE IBYX MATPUIL (g _21) . (

;2)(3 121);3)(;3L 3

-1
-2
2

—22)

D) (g —15

4. OnpenenuTens TPETHEro MOPsIKa

1)36; 2) 8; 3) -13; 4) -12.

5. lnuna Bektopa @ = —1 — 2J + 2k pasna

6

:;L), paBHO

); 4 (—is _86)'

4
-3
1

paBeH
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1)3;2)-3:3)2; 4) 155
6. Haiizute 3HaueHUS m U 1, IPU KOTOPHIX BEKTOPEl @ {2;Nn; 1} u B{m; 12; 3}komiuHeapHsIe.
I)m=2n=3; 2)m=6n=3; 3)m=6n=4, 4 )m=2,n=4.

7. Haiigure: KoopIMHATBHI TOYKHU A, KOTOpas ABJsieTcs cepenunoit orpeska CD, ecnu
C(6;3;-2),D (2; 4; -8).

1) A(—4;-3,5;5), 2) A(4;3,5;-5), 3) A(4;3,5;5), 4) A(—4;-3,5; =5).

8. CocraBbTe ypaBHEHHE 3JUIUIICA, €CIIU JBE €ro BeplInHbl HaxoasaTcs B Toukax (0; -8) u (0; 8), a
doxkycel - B Toukax (-5; 0) u (5; 0).

2 2 2 2 2 2 2 2
D-L =1, D +L=1; 3 +L=1 4 Z4+L =0
89 64 9 36 89 64 9 64

9. Ilponomxure npemioxenue: [Ipenen cyMmbl KOHEUHOTO ynciia GyHKIUN paBeH

1) mpou3BeIeHNIO 3HAYCHHH MPEACIIOB KXI0H PYHKIIMH B OTACITBHOCTH;
2) cymMMe TpeiesioB Kax10i (pyHKIHUU B OT/IEIbHOCTH;

1°. U3 npeacTaBieHHbIX MaTPHI YKa3aTh MATPHUILY-CTPOKY.

1
1)((1) (1’) 2)(1 i) H@E -3 7); 4)(-42).

2.” TIpousBeieHUe ABYX MaTPHII (5 2 ) v ( 2 _Lll-)paBHO

3 -1 -3 -
4 =22\, 4 2. -4 -6\, 4 -6
Dy Z1) 20 WG 30 B)
-1 1 4
3°. OnpenenuTens TpeThero nmopsiaka|—2 —5 —3|pasen
2 3 1

1)36; 2) 8; 3) -13; 4) -12.

4°. CkayspHOe POU3Be/IeHNe BeKTopoB @ =37 +47 +7k u b =20 — 5 + 2k
PaBHO

1) 10 2)0 3) 1 4) -1
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5 3HaveHue BEKTOPHOTO MPOU3BEICHUS PABHO

1) muomanyu TpeyrojibHUKA, IOCTPOCHHOTO Ha JTAHHBIX BEKTOPAX

2) riouiaay napauuiesniorpaMma, IOCTPOSHHOTO Ha TJAHHBIX BEKTOpax
3) nepuMeTpy TpeyroJbHUKA, IOCTPOSHHOI'O HA IaHHBIX BEKTOPAX
4) BbICOTE MapajuieIorpaMMa, IOCTPOSHHOTO Ha JAaHHBIX BEKTOPax

6 .YpaBHeHUE NPSIMOM, TPOXOASIIEH Yepe3 ABE JaHHBIE TOUKU

X=X _ V=N
X=X Vo™ N

1) Ax+By+C=0 2) y=kx+b 3) f+%=1 4)
a

7. OKCUEHTPUCUTET JILITUIICA X+ 4y2 =16

1 3 2 3
1) = 2) — 3) = 4) =
) 2 ) 2 ) 3 ) 2
o . 5x*—x3+2x_
8 . Breruucnure lim,_,q, TR
5 5
1)5; 2)5, 3)—5; 4)—5.

9°. Haiitu BTOPYIO IPOU3BOIHYIO QyHKIIUU y = 7t —x*+¢é°
) 72 —6x+eé’;

2) —=3x* +¢€%;
3) —6x;
4) ¢ —6x .

10°. YcTaHOBHTE HOCTEN0BATENFHOCTD TATIOB HAXOXKIEHHS SKCTPEMYMOB (DYHKIIHH:

1. BeruucsitoT npou3BOIHYIO JAHHOW (PYHKITHH.

2. BbIuucnsoT 3HaueHus: PYHKIUHU B KaXKI0H 3KCTpeMaIbHOM TOUKE.

3. YcTaHaBIMBAaIOT 3HAKU MPOU3BOAHON (QYHKIMH MIPHU MEPEX0ie Yepe3 KPUTUUECKUE TOUKU U
BBINKCBIBAIOT TOUKH IKCTPEMYMaA.

4. HaxoasaT o0nacth onpezeneHus JaHHON (QyHKIIUH.

5. Haxomat kpuTuyecKue TOUKH.

11°. Haitiute HeompeaeneH b MHTErpaj METOIOM HETOCPEACTBEHHOTO HHTEIPUPOBAHMUSL:
[ (sinx + 3\/Tz)dx.
1) —cosx + 13—6 W; 2) cosx — 116 W; 3) —cosx + 1—2 W; 4) —cosx + % V.
12°. Kakoii U3 CIeIyIONITNX HHTErPAoB BHYHCIIAETCS METOJOM HHTETPUPOBAHHKS 110 YaCTAM:
1) f xcosxdx  2) [ cosx®xdx 3) [cos?xsinxdx  4) [ ai};x
13". Ycranosure Bua qudGpepeHInaIbHbIX ypaBHEHUN
1. y"=-3y"+5y=0;
2. 3xdy=y*dx;
3. y=5x"+2;
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4. ﬂ—2xdx:0.

2y
A) C pa3zneneHHbIMU IEPEMEHHBIMU;
b) JIunelinoe 0THOPOIHOE BTOPOTO MOPSIKA C MTOCTOSTHHBIMHU KO3 (QUIIUCHTAMH,
B) Jluneiinoe nepBoro nopska;
I') C pazaensrommumucs nepeMeHHbIMH.

14 . YcraHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXKy Ha3BaHUEeM U (hOpMOH psijia:

1. Tpuronomerpuueckuii psajg Pypbe UMeEET BUJL:
2. CTeneHHoOM psii UMEET BUI:

3. Psan MaknopeHna umeeT BUA:

4. "'apMOHUYECKUI Psii UMEET BUA:

A) ZZ;Oan'xn =a0+a1x+a2x2+...+anxn+_“
o logplililigply

E)Zn=1n—1+2+3+4+ +n+

B) f(x) = % + Yn=1(aycosnx + b,sinnx)

— f1(0) f11(0) 5 £
I) f(x) —f(0)+Tx+—x T AV ST

2! n!
15°. Ecmn z = 4 — 3i, To CONpsKEHHOE eMy KOMIIIEKCHOE YHCIIO PABHO
1)z=-3-2i 2)z=-4-3i 3)z=4+3i 4) z=-3-2i
2 .CaMonpoBepKa [0 KpUTEPHAM. AHAIIM3 PE3YJILTATOB.
Kpurteprn BbIcTaBICHHUS OLIEHOK 32 TECT:

Onenka «5» - 14-15 npaBuIbHBIX OTBETOB,
«4» - 12-13 npaBUIIBHBIX OTBETOB

«3» - 9-11 npaBUIBHBIX OTBETOB

«2» - MeHee 9 npaBUIIbLHBIX OTBETOB.

Koy x orBeTam

BOTPOC 112134567 o [10]11[12 [13]14 |15
Ne oTBeTa 312 (2314 [2]1 [3 |4 1 [16|1B, |3
1 2T | 2A,
5 3B | 3T,
3 4A | 4B
2

2.2 Matepuaisl Uil IPOMEXYTOUYHOU aTTecTalluu
dopma NpOMEKYTOUHON aTTECTALUU: IK3AMEH.

OK3aMeH IPOBOJUTCS B TECTOBOU (opMe.
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JleMOHCTpallMOHHBIN BaApUAHT TECTa:

TecT ayisa OLEHKH MPOMEKYTOUHBIX Pe3yIbTaTOB OCBOCHHS yueOHO# aucrurmumasl EH.01
Marematuka crnenuanbHocTd 21.02.03 CoopykeHHe M SKCIUTyaTalusi ra30HETEIPOBOIOB U
ra3oHe(TeX paHuIHIL.

MHCTpyKIUs 110 BBIIOJHEHUIO TECTOBOM IIPOrPaMMBI:

Bam HeoOX0IMMO BBINIOJIHUTH OJIMH BapHAaHT TECTOBBIX 3aJaHUM, COCTOSAIIMN u3 25
BOIPOCOB. 3aaHusl HEOOXOIMMO BBHIMOIHATH B 33JaHHOU MOCIEAOBATEIHLHOCTH, HE 3a0yIbTe
yKa3aTb HOMEp 3aJaHus. BHUMaTeNbHO NpOYUTANTE TECTOBOE 3aJaHUE W BBIOEPUTE OJIUH
NpPaBUJIBHBI OTBET. 3a KaXIbli NpPaBWIBHBI OTBET B TecTe BBl moiydaere | Oai.
MakcumanbHoe KonmuecTBo OamtoB — 25. K 3amaHusMm, 16 HEOOXOIUMO IPOBECTH
BBIYMCIICHHS, 00S3aTEIIBHO MTPUIIOKHUTH PEIICHUE.

MakcumManbHOE BpeMsl BBINOIHEHUS 3a1aHus — 60 MUH.

KpI/ITepI/II/I OLICHKH BBIINOJIHEHHS TECTOBBIX 3aJaHUI

Kon-Bo 6aminoB mo Tecty Ornenka
25 «5»
19-24 «»
13-18 «3»
MeHnee 13 «2»

1°. Marpuna A~ Ha3bIBaeTcsi 06pPaTHOI 110 OTHOLIEHHIO K KBAJPATHOH MaTpuIe A, e/
NPH YMHOKEHHH 3TOI MATPHIBI HA JAHHYIO KaK CIIPAaBa, TAK U CJIeBA MOJIY4YaeTCs:

a) HyJeBas Marpulia
0) HEBBIPOXKJICHHAs MaTpHUIla
B) €AMHUYHAS MaTpuila

F) AuaroHajJibHasA MaTpula

2." Tlpoussenenue MaTpHII (g 21) (_23 :1) paBHO:
20 1)
(5 11)
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-1 1 4

3°. Onpegeaurenn TpeTbero nopsinika|—2 —5 —3|pasen:
2 3 1

a) 36
6) 8
B) -13
r) -12
4’ Pemasi cucTeMy JHHEHHBIX ypaBHeHuii meTogom I'aycca, MbI:

a) BBIUKCIISIEM ONPEICTUTETN CUCTEMBI
0) mocneaoBaTeNbHO UCKITI0YaeM HEU3BECTHBIE
B) BBIIIOJIHSEM JICUCTBHS HaJl MATPULIAMU

5°. CkaasipHOe NPoH3Belenue BekTopos @ =31 +47 +7k u b =2i — 5] + 2k
PaBHO:
a) 10
6)0
B) 1
r) -1

6 3HaveHHe BEKTOPHOIO NPOU3BeEACHHUS PABHO:

a) TUIOIIA/M TPEYroJbHHUKA, TOCTPOSHHOTO HA JaHHBIX BEKTOPAx

0) IIoIIaau napauiesorpaMmma, IoOCTPOSHHOTO Ha IaHHBIX BEKTOpax
B) MIEPUMETPY TPEYTOJIbHUKA, TIOCTPOCHHOTO Ha JIAHHBIX BEKTOpPaxX
T') BEICOTE TIapaJuIeNIorpaMMa, TOCTPOCHHOTO Ha JIAHHBIX BEKTOPAX

7OYP3BH6HI/IC l'[pﬂMOﬁ, npoxonﬂmeﬁ qepe3 AB€ JaHHbIC TOYKH, UMECT BU:

a)Ax+By+C=0

6) y=kx+b

X Y
B)a+b 1
r) x_xl — y_yl

Xo =X Y= )

8" Dkcuentpucurer aunca x> + 4y% = 16 pasen:

1
a J—
)2

3
6)
)2

o~}
N
W W

—
N
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9’ YpasHeHme okpyxkHocTH ¢ HeHTpom C(-4;3) , pagnycom R = 5, umeer Bux:
a)x% +y? =25

0) (x—4)2+(y+3)2=25

B)(x+4)2+(y—3)2=5

a) (x +4)2+ (y —3)2 =25

10°. Mpenen pyHKuUU — 3T0:
a) Yucno
0) IlepeMenHas BeMUMUHA X
B) 00 - OECKOHEYHOCTD

5x*—x3+42x

11° Borunciaus lim _
X200 y4_gx3+1

, MOJIy4HM:

a)5s

1
12". B pesyabrare Borunciaenus npegena lim, ,o(1 + 6x)x moxyunres:
a)0

0) e

13°. dusnueckuii cMbICI NepBoii NPOU3BOTHOI:
a) CKOpOCTh
0) cua
B) YCKOpPEHHE
14° TlpousBogHasi pyHKIUN Y = ;xz — 3x + e paBHa:
a) 5x-3
0) 10x-3+e;
B) 5x-3+e;
a) Sx+e.
15°. Bropasi npom3soguas ¢ynkuun y = w2 — x> + €3 pasna:
a) 7° —6x+eé’
6) —3x* +¢°
B) —6x
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r) e’ —6x

16 . Ecam IpH nmepexoac 4e€pe3 KPpUTUHIECCKYI0 TOUKY IPOU3BOAHAA MCHACT 3HAK C «+t» Ha
«=», TO 3TO TOYKA:

a) MUHUMYyMa
0) meperuda

B) MakcUMyMa
T') pa3pbiBa

17°. JMauna pynxuus y = f(x). Ipogomxute popmy.y: dy =
a) y'(Xo)

0)y - dx

B) F(x) + C

0 f(x)dx

18°. IepBooGpaszHasi pyHKIMH y = sin X paBHa:
a) cos X

0) — sin X

B) - COS X

T) sin X

19°. Boluncass | (ZX —3x%2 4+ Vx2 +§— );13+ 6) dx, noxyuaem:
a)xz—x3+§3\/x5 + 21n|x]| —xz—z+6x +C
6) X"~ x* += Vx5 + 2In|x| + = + 6x +C

13)2—6)(-3

2 2 12
% et mte

o 3
20° . Boruncass [ x% - e 4 - dx, moayuaem:
) y

3 3
a)X? x> +4

e
6) l . e)(3+4-
3
B) 2X x4

21° Ypasuenue y" -3y’ +5y=0- 370 1uddepenuuaibHoe ypaBHeHHE:

a) C pa3neneHHbIMH TIEPEMEHHBIMU;

0) JIuneitHoe OHOPOAHOE BTOPOTO MOPSAKA C HIOCTOSHHBIMU K03 puimeHTamu;
B) JIuHeliHOe repBoro nopsiika;
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r) C pa3aensomyuMucs epeMEHHBIMU

22°. Psg MakJopeHa uMeeT BH/I:

a)z;.;oan'xn=a0+a1x+a2x2+---+anxn+...
o 1 _ ., 1,1, 1, 1.

6)Zn=1n—1+2+3+4+ +n+

B) f(x) = % + Yo (a,cosnx + bysinnx)

n)

— MO MO, f
r) f(x) —f(0)+Tx+—x2+...+_!xn+n_

2! n

23 Yuciao i — 370!

a)V1
6) V0
B) V—1
V2

24°Hpn BbIYMTAHUU KOMIUIEKCHBIX yucea Z; =3 —-2i, 7, =1—4i, noay4aem:

a) 2 — 6i
6)1-3i
B) 2 + 6i
r) 2 + 2i

25° B Tpuronomerpuieckoii popme KoMiieKcHoe uncio z = 1 — i umeer Bua:

a)z = Z(COSE + ising)
0)z = Z(COS% - isin%)

B)Z = \/E(cos% — isin g)

3. Jlureparypa

OcHoBHas TUTEparypa

Jlucuukun B. T. Maremartuka B 3a1a4yax ¢ pemieHusimu: yueonoe rmocobue / B T. T. Jlucuukus,
N. JI. Conogeituuk. 7-e uzn., crep. — Cankt — IlerepOypr: Jlans, 2020.-464 c. ObC Jlanb
JlonmonHuTenpHas TUTEPATypa

[[umaues B. C. 3amaunuk mo BeIcIie Matematuke: YueoHoe nmocodue / B. C. [l{umaues.-

10-e u3n., crep.-M.: HULl UHOPA-M, 2021. — 304 ¢. 3bC znanium

72



